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Sponsorii din acest an ai Simfoniei 
Lalelelor sunt: Vodafone, CEZ România, Dacia, 
Caroli, Voksbank. Toţi au fost catalogaţi de 
primarul Tudor Pendiuc „o parte din stâlpii 
Simfoniei. Simfonia a câştigat de-a lungul 
anilor mulţi admiratori şi adepţi. Datorită 
lor, marea parte a cheltuielilor e rezolvată. 
Orice sumă este binevenită”, a spus primarul. 
Dacă Vodafone este pentru a douăsprezecea 
oară sponsor, Caroli, CEZ şi Volksbank se 
află la prima ediţie. Toţi sunt mândri că se 
pot alătura municipalităţii la acest proiect de 
amploare, care a  devenit brandul oraşului. 

Potrivit primarului Tudor Pendiuc, 
Simfonia Lalelelor este o manifestare cu 
şase coordonate: expoziţie dendro-floricolă, 
educativă (materializată prin parada copiilor, 
a elevilor şi studenţilor, „a florilor de oameni”), 
comercială (peste 200 de comercianţi 
de flori, mobilier de grădină, mobilier de 
parcuri, grădinărit), internaţională (prezenţa 

ambasadorilor şi a delegaţiilor străine), 
cultural-artistică (nu numai formaţiile 
invitate, Direcţia 5 şi VH2, ci şi spectacolele 
forţelor locale) şi ştiinţifică (simpozion la 
Universitatea Piteşti). 

Oficialii prezenţi la Simfonia Lalelelor 
din acest an au fost: ambasadorul 
Regatului Ţărilor de Jos în România 
(Olanda), Excelenţa Sa, Matthijs van Bonzel; 
şeful misiunii diplomatice al Ambasadei 
Republicii Armenia în România, Excelenţa 
Sa, Hamlet Gasparian; însărcinatul cu 
afaceri al Ambasadei Republicii Portugheze 
în România, Excelenţa Sa, Ricardo Eduardo 
Van Pereira Pracan; ambasadorul Republicii 
Socialiste Vietnam în România, Excelenţa 
Sa, Tran Xuan Thuy; ambasadorul Republicii 
Moldova în România, Excelenţa Sa, Iurie 
Reniţă; ambasadorul Bosniei şi Herţegovinei 
în România, Excelenţa Sa,  Dusko Kovacevic; 
consilierul Ambasadei Republicii Islamice 

Iran în România, Saeid Mierzakhani; 
consilierul Ambasadei Republicii Bulgare în 
România, Dimov Chavchar; primarul oraşului 
Kragujevac (Serbia), Veroljub Stevanovic; 
viceprimarul municipiului Ourem (Portugalia), 
Jose Manuel Alho; preşedintele Fundaţiei 
ST.Tynarlo-Pitesti, Harm Katoele; viceprimarul 
oraşului Afyonkarahisar, Ayfer Orten ; 
vicepreşedintele oraşului Ozolnieky (Letonia), 
Maris Ainars; secretarul oraşului Satu 
Mare, Mariana Sucui; consilierul primarului 
general al municipiului Chişinău (Moldova), 
Natalia Lipca; preşedintele oraşului Jelgava 
(Letonia), Ziedonis Caune ; vicepreşedintele 
Consiliul General Savoia (Franţa), Christiane 
Brunet ; consulul onorific al României la 
Lugano (Elveţia), Marinela Somazzi Safta ; 
europarlamentarii Vasilica Viorica Dăncilă, 
Ioan Enciu şi Minodora Cliveti ; ministrul 
delegat pentru Dialog Social, Doina Adriana 
Pană, şi ministrul Agriculturii şi Dezvoltării 
Rurale, Daniel Constantin. 

În două luni, municipalitatea va inaugura 
noua biobază de la Smeura. Aici vor fi 
adăpostiţi 2 500 de câini, care se adaugă 
celorlate mii prezente în vechea biobază.  

La iniţiativa primarului Tudor Pendiuc, în 
19 martie a. c., a avut loc o întâlnire de lucru 
având ca temă situaţia traficului rutier în 
zonele Podului peste Râul Argeş şi a Podului 
peste Râul Doamnei, în contextul lucrărilor 
de reabilitare ale acestora. Au participat 
prefectul judeţului, primarul Ştefăneştiului, 
comandantul Poliţiei Municipiului Piteşti, 
şeful Serviciului Rutier Argeş, reprezentantul 
Poliţiei Locale a Municipiului Piteşti, 
reprezentanţi ai Administraţiei Regionale de 
Apă Argeş - Vedea, reprezentanţii firmelor 
care efectuează lucrările de reabilitare 
ale podurilor şi ai Universităţii Piteşti. Au 
fost identificate mai multe soluţii pentru 
fluidizarea traficului în zonele menţionate: 
devierea traficului auto pe ruta Valea Mărului 

- Budeasa, pentru autovehiculele care vin 
dinspre Câmpulung, studierea posibilităţii 
devierii traficului uşor pe barajele existente, 
accesul autovehiculelor care circulă dinspre 
Ştefăneşti către Piteşti să se facă pe Barajul 
Prundu în sens unic, montarea de panouri 
de informare privind devierile de trafic la 
principalele intrări în municipiul Piteşti. 

Primarul Tudor Pendiuc a participat, la 
Bucureşti, la seminarul franco-german cu 
tema „Regionalizarea: Abordări comparative 
franco-germane”. Au fost prezenţi 
ambasadorii celor două ţări, prim-ministrul 
Victor Ponta. Evenimentul a avut loc cu 
ocazia aniversării a 50 de ani de la semnarea 
Tratatului de prietenie franco-germană de la 
Elysee. Potrivit primarului Tudor Pendiuc, „în 
1830, în Germania existau o mie de forme de 
organizare teritoriului”. 

Pagină realizată de Mihaela FULGEANU MATEI

În 16 aprilie a. c., primarul Tudor Pendiuc, a participat, la Camera Deputaţilor, la Comisia pentru administraţie publică, la 
o dezbatere a proiectului de Lege privind modificarea şi completarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr.155/2001 
privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân. Dezbaterea a avut loc ca urmare a solicitării 

preşedintelui Asociaţiei Municipiilor din România, Tudor Pendiuc. 

„Au participat cinci persoane de la Asociaţia 
Municipiilor, reprezentanţi ai DNSV. A fost prezentă şi 
deputatul Simona Bucura Oprescu. Ne-am exprimat 
punctul de vedere. După Paşte se vor întâlni pentru 
a formula puncte de vedere efectiv pe legea pe care 
a returnat-o Parlamentului Curtea Constituţională a 
României. Ştiu care e preocuparea unora care văd 
numai o parte a problemei. Problema are două părţi: 
cea care se numeşte câine şi cea care se numeşte 
efect. Organizaţiile iubitoare de animale trebuie să 

se gândească şi la oameni, nu numai la câini. Noi nu 
dorim eutanasiere, noi nu dorim sterilizare, ci rezolvarea 
problemei în mod unitar. Noi, Piteştiul, suntem un 
exemplu clar. Le recomand, îi invit, îi rog să vină alături 
de noi cu sprijin material. Iubim animalele. Foarte bine. 
Ce facem concret? Cum rezolvăm problema? Numai prin  
pancarte? Ele nu ţin de foame! Hai să facem simulare. 
Stau la masa discuţiilor cu oricine!”, a menţionat 
primarul Tudor Pendiuc. 

Cainii fara stapan, subiect de dezbatere in cadrul Comisiei pentru administratie publica a Camerei Deputatilor

tiri de la  
Primăria
Piteşti

Ş

Din ce în ce mai mulţi 
elevi îşi îndreaptă, la termin-
area clasei a VIII -a, paşii către 
Colegiul Economic „Maria 
Teiuleanu” din Piteşti. Profe-
sionalism. Dăruire. Excelenţă. 
Pentru că ei, elevii de la „Eco-
nomic”, din an în an, câştigă 
premii importante şi în număr 
mare la târgurile firmelor 
de exerciţiu din ţară şi din 
străinătate. Şi ediţia de anul 
acesta a dovedit faptul că 
cei de la colegiul amintit sunt 
premiaţi. La ediţia regională 
de la Piteşti au câştigat cele 
mai multe distincţii. La stand, 
catalog, tranzacţii, materiale 
promoţionale, tehnici de vân-

zare şi prezentare multime-
dia (PPT şi spot video). Firme 
virtuale şi cunoştinţe pe care 
le aplică după terminarea li-
ceului. Pentru că bazele aici 
sunt puse! Au fost felicitaţi 
de autorităţi. Viceprimarul 
Piteştiului, Laurenţiu Zidaru, 
de formaţie profesor, a trans-
mis mesajul primarului Tudor 
Pendiuc şi a adus în atenţie 
succesul elevilor, a şcolii cu 
tradiţie, iar inspectorul şcolar 
general adjunct, profesor 
Dumitru Tudosoiu, a vorbit 
după ce a dat citire mesajului 
generalului Florin Gardin, de-
spre implicarea profesorilor 
în actul educaţional. Despre 

Economic au amintit numai 
lucruri frumoase inspectorul 
Gabriel Neagu, lector universi-
tar doctor Cristina Şerbănică 
(UCB) şi director Iulia Mielces-
cu. Cea care la fiecare ediţie 
îi coordonează, încurajează 
şi stimulează pe elevi este ni-
meni alta decât directorul ed-
ucativ, prof. Mădălina Stancu. 
Le-a transmis participanţilor 
că nu toţi vor câştiga aşa cum 
este firesc, dar câştigul nu 
vine din diplome şi premii, ci 
din dăruire şi perseverenţă. 

Din România au participat 14 firme de 
exerciţiu, iar de la Colegiul Economic „Maria 
Teiuleanu” Piteşti, firmele de exerciţiu: „FE 
Smart Team” şi „FE Magic World” (reprezentate 
de 27 de elevi), coordonate de profesoarele 
Mădălina Stancu şi Nicoleta Graur.  şi  reprezen-
tate de un grup de 27 elevi . „FE Smart Team” 
a câştigat Locul I la cel mai bun stand, cel mai 
bun catalog şi în clasamentul general, punctaj 
cumulat pentru toate competiţiile şi „FE Magic 
World”, Locul II la stand, Locul IV la catalog şi 
Locul IV în clasamentul general, punctaj cumu-
lat la toate competiţiile. Rezultatele elevilor de 
la Economic au fost cele mai bune obţinute de 
o delegaţie a unei şcoli în toate ediţiile de până 

acum. De asemenea, au fost foarte apreciate 
programele artistice (dansuri şi cântece popu-
lare, dansuri de societate) susţinute de elevi.  
Toate costurile organizării şi deplasării (trans-
port, cazare, masă, taxe de stand, materiale 
expoziţionale şi promoţionale, etc) au fost supor-
tate de participanţi, neexistând sponsorizări 
sau contribuţii ale şcolii. Elevii au vizitat obiec-
tivele istorice reprezentative, cele mai apreciate 
fiind cele de la Ambasada României din Praga, 
unde au asistat la o ceremenie de depunere a 
jurământului şi de acordare a cetăţeniei române 
şi de la o Şcoală Comercială din Viena, unde au 
văzut ce şi cum învaţă elevii austrieci. 

Să fii elev la „Economic”

Lauri la Praga
În perioada 19-21 martie a. c. s-a desfăşurat, la Praga, ediţia a XIX- a a Târgului 

Internaţional al Firmelor de Exerciţiu, organizat de Ministerul Educaţiei, Tineretului şi 
Sportului din Cehia şi de Primăria Praga.    140 de firme de exerciţiu din: Austria, Bulgaria, 
Belgia, Cehia, Italia, România, Rusia, Slovacia, Spania şi Suedia s-au întrecut la categorii 
precum: negocieri, tranzacţii, decontări, prezentări multimedia, simulând astfel activitatea 
dintr-o firmă reală, participând totodată la competiţii de spoturi video, prezentări PPT, 
cataloage şi standuri. Toţi vizitatorii au  primit „bani virtuali”, pentru a putea face achiziţii 
de la firmele expozante.
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La iniţiativa primarului Tudor Pendiuc, în 
perioada 1 - 5 aprilie a.c., elevii de la şcolile 
gimnaziale şi colegiile din Piteşti au vizitat 
Primăria Piteşti. Manifestarea, desfăşurată 
în cadrul proiectului „Săptămâna Altfel”, 
a dat posibilitatea celor o mie de elevi să 
cunoască o parte din activităţile instituţiei. 

Conform primarului Tudor Pendiuc, ziua 
de 27 martie este „una încărcată de acţiuni 
istorice, importante pentru noi, pentru isto-
ria noastră. Cine îşi mai aduce aminte de is-
toria noastră? Şi dacă îşi mai aduce aminte, 
ce mai face pentru ea?”, se întreba primarul. 
La 27 martie 1918 România s-a unit cu 
Basarabia. La 95 de ani de la unire, Primăria 
Piteşti a organizat o serie de manifestări 
cultural-artistice. Au fost depuse coroane 
de flori la statuia soţilor Doina şi Ion Aldea 
Teodorovici şi a poetului Grigore Vieru. „Sen-
timentul patriotic de apartenenţă a basara-
benilor la patria mamă, la Piteşti, este la el 
acasă”, a concluzionat primarul. 

Primarul Tudor Pendiuc a avut, în 27 
martie a. c., o întâlnire cu lucru care a vizat 
măsurile care trebuie luate pentru lucrările 
privind modernizările peste râurile Argeş 
şi Doamnei. „Trei-patru luni de zile vor fi 
rute ocolitoare ale podului Argeş, pentru 
că se lucrează. Timpii tehnologici nu pot fi 
scurtaţi. Podul este construit în 1913. Se 
decopertează, se lasă la grindă, peste ea se 
pune armătura şi se toarnă betonul monob-
loc.  28 de zile durează maturizarea betonu-
lui. Un sens de circulaţie va fi închis. După 
ce se termină un sens cu asfalt se trece la 
celălalt sens. Îmi cer scuze pentru deranjul 
care va fi, pentru kilometrii pe care îi vor 
face în plus participanţii la trafic. Peste Râul 
Doamnei lucrările sunt mai simple, traficul 
e la o treime. Aici vom lăsa un sens liber”, a 
ţinut să precizeze Tudor Pendiuc. 

Din 22 aprilie a. c. se închide circulaţia 
peste podul Argeş, în sensul de mers către 
Piteşti. Poliţia trebuie să monteze din timp 
panourile de ocolire, pentru ca şoferii să nu 
fie prinşi pe picior greşit. 

În 28 martie a. c., primarul Tudor Pendiuc 
a participat, la Palatul Parlamentului, alături 
de prim-ministrul Victor Ponta, preşedintele 
Senatului Românei, Crin Antonescu, vicepre-
mierul Liviu Dragnea,  la conferinţa anuală 
de anticorupţie. Aceasta face parte din proi-
ectul „Strategia naţională de anticorupţie 
2012-2015”. Tudor Pendiuc a fost prezent 
ca preşedinte al Asociaţiei Munciipiilor din 
România şi  ca primar al Piteştiului. 

Zilele de 2 şi 3 mai a. c. au fost declarate, 
prin H.G.R. nr.79/2013, zile libere. Astfel, 
bugetarii au lucrat, pentru recuperarea lor, 
în avans, în 13 şi, respectiv, 20 aprilie a.c.

Cei care au plătit până la 31 martie a. c. 
taxele şi impozitele locale au beneficiat, ca 
în fiecare an, de o reducere de 10%. 

 În 12 şi 13 aprilie a. c. a avut loc Cam-
pania de colectare a deşeurilor de echipa-
mente electrice şi electronice (DEEE). Sub 
titulatura „Locul deşeurilor nu este în casă. 
Trimite-le la plimbare!”, campania a fost 
organizată de Primăria Piteşti şi Asociaţia  
Română pentru Reciclare „RoRec”. Zonele 
în care au fost strânse produsele electron-
ice şi electrocasnice au fost: Găvana, Expo 
Parc, Piaţa Primăriei, Craiovei, Piaţa Prundu 
şi Banat. Fiecare deponent care a partici-

pat la actiunea de colectare a fost înscris 
automat într-o tombolă cu premii oferite 
de partenerii Asociaţiei RoRec. Premiile au 
constat în: o combină frigorifică, un boiler, 
cinci cafetiere, cinci mixere şi cinci polizoare 
unghiulare. Pentru aparatele mari frigorifice, 
de climatizare si pentru masinile de spălat 
rufe şi vase au fost acordate tichete valorice 
la predarea aparatului. Cetăţenii care au 
deţinut deşeuri voluminoase au beneficiat 
de preluarea gratuită de la domiciliu.  

Primarul Tudor Pendiuc a participat, 
în perioada 20 - 22 martie a.c., la Paris, 
la seminarul ce a avut ca temă centrală 
cooperarea descentralizată franco-română. 
Desfăşurat la Prefectura Paris, acesta a 
fost susţinut de ministrul francez al Re-
formei de Stat, Descentralizării şi Funcţiei 
Publice, Marylise Lebranchu, şi de vicepre-
mierul Guvernului României, Liviu Drag-
nea. Seminarul a fost un dialog bilateral, 
întrucât modelul administrativ românesc 
se aseamănă cu cel francez. Alte probleme 
abordate au fost legate de: cooperarea 
bilaterală franco-română si perspectivele ei, 
cooperarea descentralizată în context euro-
pean si reforma administrativ-teritorială. În 
calitate de preşedinte al Asociaţiei Muni-
cipiilor din România, primarul Tudor Pendiuc 
a susţinut o alocuţiune pe tema reformei 
administrativ-teritoriale. „La Paris, a fost o 
deplasare bună, extrem de fructuoasă. Au 
participat şi fostul ministru de finanţe al 
Franţei, ministrul reformei administrative, 
secretari de stat, directori generali din Min-
isterul Adminsitraţiei, a fost prezent şi vi-
cepremierul Liviu Dragnea şi primarul Alex-
andriei. A fost o întâlnire care mi-a prilejuit 
schimburi de vederi cu francezii. Bucuria a 
fost mare, pentru că materialul meu a fost 
solicitat să fie trimis la mai mulţi. Seara, am 
participal la Salonul de Carte, la pavilionul 
românesc. M-am întâlnit cu personalităţi 
din lumea culturală şi oameni politici: Andrei 
Marga, Eugen Simion, Nicolae Manolescu, 
Varujan Vosganian, Remus Pricopie. Am 
văzut foarte multe cărţi de istorie a nostră 
în limba franceză”, a menţionat Tudor Pen-
diuc.  

În 2 aprilie a. c., primarul Tudor Pendi-
uc a participat la prima dezbatere publică 
organizată de Ministerul Dezvoltării Region-
ale şi Administraţiei Publice privind procesul 
de regionalizare-descentralizare. Întâlnirea 
a avut loc ca urmare a aprobării  de către 
Guvernul României a Memorandumului cu 
tema „Adoptarea măsurilor necesare pen-
tru demararea procesului de regionalizare-
descentralizare în România”. Documentul 
stabileşte obiectivele strategice, principiile 
procesului de regionalizare-descentralizare 
precum şi cadrul instituţional şi calen-

darul activităţilor necesare implementării 
măsurilor stabilite.

Lucrătorii de la S.C. Salpitflor Green 
S.A., Secţia spaţii verzi au efectuat activităţi 
specifice în sere, pepiniera Găvana, pepini-
era Mărăcineni: tăieri de corecţie la tranda-
firi, tăieri de reducere la garduri vii/arbusti/
conifere, plantat gard viu, arbuşti, arbori, co-
nifere, pregătit teren şi plantat flori, degajat 
teren de corpuri străine, încărcat resturi veg-
etale si transportarea acestora la locurile 
de depozitare, mobilizat solul la garduri vii, 
trandafiri, arbuşti, rabate flori, administrat 
îngrăşăminte chimice, nivelat teren, defrişat 
vegetaţie, tăieri şi toaletări arbori, întretinut 
curăţenia la locurile de joacă, extras plante 
din pepinieră, măturat alei şi scări, adunat 
hârtii, golit coşuri de gunoi.    

În luna aprilie a.c., agenţii Poliţiei Lo-
cale Piteşti au identificat peste 500 de 
autovehicule parcate neregulamentar 
(trotuare, spaţii verzi), dintre care au fost 
ridicate peste 100.  Toţi proprietarii au fost 
sancţionaţi. Au fost aplicate peste 40 de 
sancţiuni contravenţionale vehiculelor cu 
tracţiune animală şi peste 20 pentru ner-
espectarea ordinii si linistii publice. Au fost 
verificati peste 400 de agenti economici si 
producători agricoli si peste 100 de unităti 
de alimentatie publică. Au fost efectuate 
peste 70 de controale în vederea mentin-
erii disciplinei în constructii. S-au efectuat 
actiuni pentru siguranta călătorilor în mijlo-
acele de transport în comun. Politistii locali 
au asigurat desfăsurarea în conditii optime 
a activitătii celor sase centre de colectare 
taxe si impozite. 

Au continuat  lucrările de amenajări 
parcări, amenajare şi asfaltare străzi, ame-
najat sens giratoriu Craiovei-Exerciţiu, ame-
najat trotuar/rostuit borduri, amenajare 
drum ocolire pod Argeş, reparaţii cu asfalt/
piatră cubică, reparaţii străzi, montat bor-
duri, montat piloni ornamentali, verificat şi 
montat indicatoare rutiere, executat mar-
caje, montat stâlpişori, lucrări executate de 
A.D.P. Piteşti, Şantier Valea Mare.

În primele zece zile ale lunii aprilie a. c. 
au avut loc furturi şi distrugeri ale spaţiilor 
verzi. Au fost furate o sută de lalele în Parcul 
Fortuna, zece jardiniere au fost sparte pe 
Strada Victoriei, 15 coşuri de gunoi au fost 
vandalizate în Grădina Publică. Porumbeii şi 
câinii au distrus 300 de lalele şi răsaduri de 
flori. În Parcul Lumina şi la sensul giratoriu 
de pe Gârlei au dispărut 13 bucăţi conifere, 
50 de panseluţe, două bucăţi buxus mare, 
cinci arbuşti, 50 de lalele, în Expo Parc, 30 

de garduri vii, 200 de lalele, şapte arbori au 
fost rupţi, 60 de arbuşti şi trei conifere. Pe 
Bulevardul Republicii au fost distruse o sută 
de bucăţi de gard viu şi au fost cinci tei rupţi, 
iar pe Strada Gh. Şincai, doi arbori rupţi. În 
Parcul Ştrand au fost distruse şase coşuri 
de gunoi şi în Parcul Central şapte bucăţi de 
trandafiri au fost furate. Nici Parcul Prundu 
nu a scăpat nevătămat, de aici dispărând 
50 de lalele, trei conifere, cinci buxus, 50 
de răsaduri de flori şi un capac hidrant. Pe 
Bulevardul Petrochimiştilor au fost furate 
50 de bucăţi de gard viu şi două conifere, iar 
pe Bulevardul Fraţii Goleşti, 50 de răsaduri 
de flori, cinci arbuşti. În Parcul Tineretului, 
pe străzile Craiovei şi Independenţei au fost 
vandalizate patru coşuri de gunoi, au fost 
rupţi 12 arbuşti şi 24 de arbori. 

Primarul Tudor Pendiuc a avut o întâlnire 
cu poliţiştii locali, cu cei de la spaţii verzi, Sal-
pitflor, cărora le-a trasat sarcina să aibă grijă 
să aibă grijă să nu se mai fure din parcurile 
oraşului: „Am dat în grija Poliţiei locale bul-
bii de lalea. Am stabilit reguli clare şi precise. 
Am 60-70 de poliţişti de la pază şi ordine, 
care lucrează pe trei schimburi. Ce să fac cu 
ei? Au plecat, sunt posturile blocate şi vrei 
să ai ordine, performanţă?  Firma de pază 
mă costă mai mult decât poliţiştii. Sperăm 
să se deblocheze posturile”, a menţionat 
primarul. 

În perioada 19 - 21 aprilie a. c. se va 
desfăşura a XXXVI-a ediţie a Simfoniei 
Lalelelor. Primarul Tudor Pendiuc a fost 
îngrijorat de starea vremii, care punea în 
dificultate ediţia 2013 a sărbătorii dendro-
floricole: „am pus folie pe lalele, am dat cu 
stimulatori. Sperăm ca şi vremea să ţină cu 
noi”, a precizat primarul Piteştiului.

Desfăşurarea concursurilor 
internaţionale, a olimpiadelor într-un anu-
mit oraş aduce servicii localităţii respective, 
fiind avantaje economice de neimaginat. O 
dată cu desfăşurarea concursului de înot, 
prin prezenţea celor 400 de înotători, în 
visteria oraşului au intrat opt miliarde de lei 
(cazare, masă etc.)

Din ce în ce mai mulţi infractori se dau 
angajaţi ai primăriei, delegaţi să strângă 
fonduri pentru diferite cazuri sociale. Pri-
marul Tudor Pendiuc aduce la cunoştinţă că 
nu a autorizat pe nimeni, nu a dat acordul 
nimănui să reprezinte instituţia: „Cetăţenii 
să fie atenţi ca acei bani pe care-i dau să nu 
intre pe mâna unor profitori, a unor neaveniţi. 
Dacă avem ceva de spus, o facem oficial, 
prin comunicate şi prin adrese trimise di-
rect”, a spus Tudor Pendiuc. 

În 11 şi 12 aprilie a.c., primarul Tudor 
Pendiuc a participat, alături de alţi primari 
din ţară, la Bruxelles, la cea de-a o sută ses-
iune plenară a Comitetului Regiunilor (COR). 

Cu ocazia ediţiei din acest an a Simfo-
niei Lalelelor vor avea loc spectacole de 
folclor, muzică modernă, muzică tânără, în-
treceri sportive la tenis de masă, handbal, 
caiac canoe, judo, fotbal şi atletism. Toate 
vor culmina cu un impresionant foc de arti-
ficii în Piaţa Primăriei.

Pagină realizată de Mihaela FULGEANU MATEI

„Faţade noi la case vechi” este 
concursul demarat de Primăria 
Piteşti. Municipalitatea doreşte 
să aducă centrul Piteştiului 

„la alte aspecte, în ton cu 
arhitectura Primăriei, a Curţii 
de Apel, Tribunalului Familiei, 
fostului restaurant „Argeşul”. 
În prima etapă se doreşte 
realizarea blocurilor de la 
primărie până la Cercul Militar. 

Premiu de 3.000 de lei pentru cea mai bine gospodarita asociatie de proprietari

„Nu este concepţia Guvernului, 
a lui Liviu Dragnea, ci a lui Vasile 
Dâncu, de la Cluj. De ce nu a 
prezentat şi celelalte patru variante, 
o să-l întreb pe Liviu Dragnea. E 
incorect să prezinţi una singură 
pentru a influenţa decizia. Centrii de 
atracţie, polii de atracţie? Ploieştiul 
e un centru de atracţie mai mare 
decât Piteştiul? Nu e adevărat! Îi 
voi trimite lucrarea prezentată de 
domnul Stroe, la Prefectură. E bine 
că a prezentat-o, pentru că a generat 
discuţii. Mă interesează creşterea 
regiunii din care vom face parte, şi nu 
scăderea. Atrag zonele care produc 
dezvoltare. Se multiplică 1 la 5. Un 
post la Dacia înseamnă cinci la nivel 
naţional. Nu putem să ne comparăm 
cu Ploieştiul ca număr de locuitori. 
Piteştiul a plecat de la 30 000 de 
locuitori. Noi discutăm prezentul 
şi viitorul, nu trecutul. Dacă e să 
ne gândim la trecut, am avut două 
capitale. Dacă vine Bucureştiul 
capitala regiunii, e foarte bine.

, Tudor Pendiuc, despre schita 
de regionalizare a 
vicepremierului Liviu Dragnea:

În perioada 1 aprilie - 1 mai a.c. Primăria Piteşti organizează concursul cu premii „Cea 
mai bine gospodărită asociaţie de proprietari din Municipiul Piteşti”. La concurs au par-
ticipat toate asociaţiile de proprietari din cartiere care au făcut dovada achitării la zi a 

facturilor către furnizorii de utilităţi. Evaluarea asociaţiilor înscrise până la 12 aprilie a. c. se va 
face după următoarele criterii: aspectul spaţiului verde aferent blocului (flori plantate, gazonul, 
gardul viu, arbuşti, toaletare arbori), curăţenia în spaţiul aferent imobilului (alei, spaţii verzi, 
teren de joacă pentru copii, puncte de colectare deşeuri), faţada, lucrări de reabilitare termică, 
starea tehnică a terasei şi a subsolului, aspectul căilor de acces la bloc, casa scării, boxe, 
uşi, cutii poştale, aviziere, alte aspecte care concură la buna gospodărire şi administrare. 
Premierea asociaţiilor de proprietari câştigătoare va fi de Zilele Piteştiului. Valoarea premiilor, 
finanţate de la bugetul local, este următoarea: un premiu de 3 000 de lei pentru cea mai bine 
gospodărită asociaţie de proprietari din Piteşti, 11 premii în valoare de 2 000 de lei fiecare 
pentru cea mai bine gospodărită asociaţie din cartierele: Găvana, Trivale, Banat, Exerciţiu, 
Craiovei, Războieni, Prundu, Tudor Vladimirescu, Centru şi Calea Bucureşti, Popa Şapcă, Nord 
şi Eremia Grigorescu. 

tiri  
de la  
Primăria 
PiteştiŞ
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Asociaţia „Pays 
de Savoie Solidaire” 
a donat Serviciului 
Public Judeţean 
Salvamont Argeş 
un câine din rasa 
Border Collie, în 
vârstă de şapte 
luni. Helios a 
fost antrenat de 
şeful corpului de 
monitori de câini 
de avalanşă din 
cadrul Federaţiei 
Franceze a 
Conductorilor de 
Căini de Avalanşă 
din Franţa, 
Guy Anciaux. 
C o n t i n u a r e a 
antrenamentului 
va fi efectuată de 
însuşi directorul 

Sănduloiu. În jurul 
vârstei de doi ani 
câinele va fi în 
fază operaţională, 
capabil să intervină 
la cel puţin două 
victime îngropate 
în zăpadă  la un 
metru adâncime. 
Potrivit directorului 
Sănduloiu, Helios 

„ nu e un câine 
agresiv. E mai 
determinat şi mai 
rapid decât mulţi 
câini atestaţi. Are 
inteligenţa unui 
copil de şase 
ani”. Este primul 
câine de avalanşă 
donat unui serviciu 
Salvamont din ţară. 

Polul  
„Auto Muntenia” 

Preşedintele Consiliului Judeţean 
Argeş, Constantin Nicolescu, a semnat, 
în 17 aprilie a. c., acordul de aderare 
a instituţiei la Polul de competitivitate 

„Auto Muntenia”. Acordul de parteneriat 
reprezintă asocierea întreprinderilor, or-
ganismelor de cercetare şi instituţiilor de 
educaţie angajate în coope rare, strate-
gia comună de dezvoltare a regiunii Sud 
Muntenia fiind principalul element. Pro-
movarea şi creşterea competitivităţii în 
domeniul industriei auto, prin dezvoltarea 
de noi proiecte de investiţii şi creşterea 
gradului de integrare, prin crearea de 
noi locuri de muncă şi de structuri de 
cercetare -dezvoltare - inovaţie între în-
treprinderi, universităţi şi institute de cer-
cetare, achiziţionarea de echipamente 
şi tehnologii, precum şi colaborarea cu 
autorităţile publice locale, regionale şi 
centrale, în vederea asigurării dezvoltării 
durabile a sectorului auto reprezintă 
scopul acestei asocieri. Iniţiatorii Po-
lului sunt SC Automobile Dacia SA, SC 
Renault Tehnologie Roumanie SA, SC 
Matriţe Dacia SRL, SC Prodconsult SRL, 
SC „Aqua Financial Consulting” SRL, SC 
ICPE Actel SA, Universitatea Politehnică 
Bucureşti, Universitatea Piteşti, Universi-
tatea „Valahia” Târgovişte. Au mai aderat 
Agenţia pentru Dezvoltare Regională 
Sud Muntenia, reprezentată de direc-
torul Liviu Muşat, şi Consiliul Judeţean 
Dâmboviţa, reprezentat de preşedintele 
Adrian Ţuţuianu.

Proiecte pentru tineri

Ministrul Fondurilor Europene, la Piteşti

Femei de succes, la Dacia 

Sistarea lucrărilor de branşare
De la 1 aprilie a. c., Apă Canal 2000 Piteşti 
sistează efectuarea de lucrări de branşare/
racordare la sistemele publice de alimentare 
cu apă şi de colectare a apelor uzate de 
către orice altă societate comercială care 
până în prezent a beneficiat de agreerea 
operatorului. S-a luat această măsură 
pentru reducerea semnificativă a costurilor 
de branşare/racordare la reţelele publice 
de apă şi canalizare a viitorilor consumatori. 
Costurile legate de emiterea avizelor de 
branşare/racordare, de proiectare şi de 
execuţie a branşamentelor şi racordurilor vor 
fi comunicate fiecărui solicitant cu ocazia 
depunerii cererii de branşare/racordare la 
Registratura societăţii, din Bulevardul I. C. 
Brătianu, Nr. 24A, parter. 

Pagină realizată de Mihaela FULGEANU MATEI

Preşedintele Nicolescu, la 
Adunarea Generală a UNCJR

În 18 aprilie a. c., preşedintele Consiliului 
Judeţean Argeş, Constantin Nicolescu, a par-
ticipat, ca vicepreşedinte UNCJR, la Senatul 
României, la Bucureşti, la Adunarea Generală 
a Uniunii Naţionale a Consiliilor Judeţene din 
România. Pe ordinea de zi a Adunării Gener-
ale, s-au numărat încheierea de acorduri de 
parteneriate între U.N.C.J.R. şi Senat, Cam-
era Deputaţilor,  Uniunea Consiliilor Region-
ale din Republica Moldova şi Asociaţia Sec-
retarilor Judeţelor din România, completarea 
şi modificarea statutului U.N.C.J.R. şi al regu-
lamentului de funcţionare, completarea pro-
gramului de activităţi, aprobarea bugetului 
U.N.C.J.R. pe anul 2013, precum şi dezbateri 
privind modificările legislative.

Preşedintele C J Argeş, 
la dezbateri

Şedinţa Consiliului pentru Dezvoltare 
Regională Sud Muntenia s-a desfăşurat, 
în 18 aprilie a. c., la Ploieşti, unde au fost 
susţinute lucrări la care a participat şi 
preşedintele Consiliului Judeţean Arge, 
Constantin Nicolescu. Aprobarea bugetu-
lui pentru 2013, preluarea de la Ministerul 
Economiei a Programului Operaţional Secto-
rial „Creşterea Competitivităţii Economice”, 
în conformitate cu ultimele reglementări în 
acest domeniu, pentru urmărirea proiectelor 
din POS CCE, mărirea organigramei ADR Sud 
Muntenia, ca urmare a preluării autorităţii de 
management a proiectelor pe POS CCE au 
fost temele dezbătute. Consiliul pentru Dez-
voltare Regională Sud Muntenia este alcătuit 
din 28 de membri, câte patru reprezentanţi 
ai fiecărui judeţ al regiunii (Argeş, Călăraşi, 
Dâmboviţa, Giurgiu, Ialomiţa, Prahova şi Te-
leorman), respectiv preşedintele consiliului 
judeţean, reprezentantul consiliilor locale 
municipale, reprezentantul consiliilor locale 
orăşenesti, reprezentantul consiliilor locale 
comunale.

Dezbatere  
la Academia Română 

Preşedintele CJ Argeş, Constantin Ni-
colescu, a participat, la începutul lunii aprilie 
a. c., la Academia Română, la o dezbatere 
privind regionalizarea. Organizat de Minis-
terul Administraţiei,  evenimentul este primul 
la nivel naţional şi reuneşte reprezentanţii 
partidelor politice, ai societăţii civile, ai me-
diului academic şi de afaceri, abordându-se 
principiile proceselor de regionalizare şi de 
descentralizare, obiectivele strategice şi 
cadrul institutional al implementării aces-
tora. În cadrul Consiliului Consultativ pentru 
Regionalizare, constituit la nivelul Minis-
terului Dezvoltării, preşedintele Nicolescu 
reprezintă Argeşul în grupul format din 
aleşi locali şi demnitari. Acest consiliu va 
funcţiona pe trei paliere: un grup de lucru 
academic, alcătuit din zecepersonalităţi din 
mediul universitar şi academic, un grup de 
lucru format din aleşi locali şi reprezentanţi 
ai partidelor parlamentare membri ai comisi-
ilor de specialitate din Parlament şi un grup 
de lucru al societăţii civile, alcătuit din 
reprezentanţi ai principalelor patronate din 
sindicate şi ONG.

Investiţii în turism 
„Oportunităţi de investiţie în judeţul Argeş” 

a fost tema întâlnirii desfăşurate, la sfârşitul 
lunii martie a. c, la Consiliul Judeţean Argeş.  
La eveniment au participat preşedintele 
CJ Argeş, Constantin Nicolescu, prefectul 
Cristian Soare, ataşatul comercial al Am-
basadei Austria în România, Arnulf Dresser, 
preşedintele A.O.A. Argeş, Virgil Dumitru, 
Constantin Dârzan -  Energy Services Group, 
reprezentanţii firmei austriece Doppelmayr, 
Fisher Gernot şi Cornelui Jitaru, reprezen-
tantul Ministerului Dezvoltării şi Turismului, 
primarii comunelor Albeşti de Argeş, Arefu, 
Brăduleţ şi Dâmbovicioara, precum şi oa-
meni de afaceri din domeniul turismului ho-
telier şi agenţii de turism din judeţul Argeş. 
Masterplanul pe turism montan al judeţului 
Argeş şi proiectele de investiţii în domeniul 
turismului din zonele Cumpăna-Vidraru, Ce-
tatea Poienari, Otic, Ghiţu-Moliviş şi Dâm-
bovicioara au fost prezentate cu această 
ocazie. A fost semnat contractul între A.D.I. 
Moliviş şi firma austriacă Doppelmayr, care 
va realiza lucrările de infrastructură.

Ştiri de la Consiliul Judeţean

În 4 aprilie a. c., a avut loc, la Piteşti, pri-
ma ediţie a Galei Femeilor de Succes Renault 
România. 17 femei din lanţul Renault au fost 
felicitate şi premiate pentru contribuţia lor la 
reuşita companiei. Directorul general, Jérôme 
Olive, a precizat că, deşi meseriile industriei 
auto sunt atribuite sexului masculin, şi femeile 
contribuie la fabricarea maşinilor şi la suc-
ces. Astfel, 5 555 de doamne şi domnişoare 
lucrează în entităţile Renault: „femeile vin cu 
o perspectivă diferită a produsului pe care 
noi îl facem. Un studiu din SUA arată că acolo 
unde, în consiliile de administraţie, sunt femei, 
oamenii se adaptează mai repede mediului de 
afaceri. Compania a înţeles gestionarea pon-
derii bărbaţi-femei, Dacia urmăreşte o proporţie 
echilibrată între bărbaţi şi femei, salariu, parcurs 
de carieră etc”. A fost lansat, în anul 201, planul 
Women@Renault, care regrupează iniţiativele 
Grupului în materie de diversitate femei/bărbaţi, 
la nivel mondial: reţea socială internă, prezentă 

în 11 ţări, care vizează egalitatea de şanse şi ac-
cesul femeilor în posturi de conducere. Reţeaua 
Women@Renault România a fost lansată tot în 
2010, numărând la momentul actual 170 de 
membre, cu trei naţionalităţi (română, franceză 
şi turcă). În ultimii trei ani, prin intermediul 
reţelei, au fost organizate conferinţe, seminarii, 
vizite şi întâlniri cu managementul companiei, 
dar şi acţiuni umanitare. Grupul Renault are în 
România 17 800 de angajaţi, 31% fiind femei, o 
treime fiind în funcţii de conducere. 

La evenimentul de la Ramada au fost 
prezenţi deputatul Mircea Drăghici, pre-
fectul Cristian Soare, preşedintele Consiliului 
Judeţean Argeş, Constantin Nicolescu, primarul 
Tudor Pendiuc şi, nu în ultimul rând, ca o femeie 
de succes, ministrul Mediului, Rovana Plumb. 
Domnia Sa a precizat că „este un eveniment 
care pune în evidenţă modul în care Renault 
apreciază calităţile pe care femeile le au. Mă 
bucur cu atât mai mult cu cât nu este 8 mar-
tie! Activitatea fiecăreia îşi pune amprenta de 

la familie la societate. Ştiu ce înseamnă cariera 
profesională, familie, părinţi, rude, pe care le ai 
în grijă. De fiecare dată de câte ori o să am oca-
zia să prezint femei de succes, o să mă gândesc 
şi la cele de la Renault. Sper ca modelul dvs. să 
fie preluat de organizaţii din România. Femeile 
să dea la o parte barierele şi să ajungă în funcţii 
de conducere. România are o reprezentare de 
31,5% femei în top management. Să vă găsiţi 
resursa de energie care pleacă din familie, ea 
se multiplică atunci când echipa e aproape de 
dvs.”. La rândul său, preşedintele Nicolescu a 
felicitat iniţiativa Renault pentru modelul dat, 
amintind de frumuseţea femeii, dăruirea ei faţă 
de familie, copii şi conştiinciozitate: „frumuseţea 
dvs. ne face să zâmbim! Faptul că ne dăruiţi 
o familie şi copii, iar la serviciu sunteţi mai 
conştiincioase decât noi spune mult. Să vă dea 
Dumnezeu rezistenţă şi putere să ne conduceţi 
bine!”  Iar femeile au demonstrat întotdeauna 
că atunci când îşi propun ceva greu nu ajung la 
reuşită!

În 11 aprilie a. c., Minis-
terul Fondurilor Europene, a 
organizat, la Piteşti, a patra 
conferinţă regională privind 

„Creşterea absorbţiei fondurilor 
structurale”. La eveniment au 

participat ministrul Fondurilor 
Europene, Eugen Teodorovici, 
directorul ADR Sud Muntenia, 
Liviu Muşat, deputatul Mir-
cea Drăghici, prefectul Cris-
tian Soare, reprezentanţi ai 

autorităţilor centrale şi locale, 
ai instituţiilor cu atribuţii în 
gestionarea fondurilor struc-
turale şi de coeziune, benefi-
ciari şi consultanţi în domeniu.  
Scopul întâlnirii a fost iden-
tificarea problemelor care 
obstrucţionează procesul 
de utilizare a instrumentelor 
structurale. Directorul Liviu 
Muşat a prezentat proiectele 
din cadrul Planului Integrat 
de Dezvoltare Urbană Piteşti, 
ce se derulează cu finanţare 
nerambursabilă Regio.

Consiliul Judeţean Argeş 
organizează anual „Con-
cursul de proiecte pentru 
tineret”, vizând susţinerea 
unor activităţi educative, 
cultural-artistice, sportive, 
tabere de creaţie, acţiuni 
de ecologizare etc. Se 
pot înscrie ONG-urile de 

tineret din judeţul Argeş, 
care îndeplinesc cumulativ 
următoarele criterii: scopul 
prevăzut în statut vizează 
direct domeniul tineretului, 
iar pentru realizarea aces-
tuia majoritatea obiectivelor 
asumate sunt adresate tiner-
ilor; cel putin două treimi din 

numărul total al membrilor 
sunt tineri cu vârste cuprinse 
între 14 şi 35 de ani. Fondul 
alocat pentru susţinerea 
activităţilor de tineret se 
alocă după o consultare 
prealabilă  cu fundaţiile şi 
organizaţiile neguvernamen-
tale de tineret.

Helios, 
de la Salvamont

Directorul Salvamont Argeş, Ion 
Sănduloiu, şi şef formaţie Nucşoara, 
Valentin Retevoi, au participat, în perioada 
7-15 aprilie a.c, în Savoia, la un curs de 
antrenament al câinilor de avalanşă, câini 
începători, de vârste mici. 
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Coplata în 
spitalele din 
România

De la 1 aprilie a.c. 
a fost introdusă, şi la 
spitalele din România, 
coplata. Potrivit dr. Dan 
Manu, şeful comisiei 
de sănătate a CJ Argeş, 

„este un gest impus, din 
2011, de FMI, guvernelor. 
În funcţie de hotărârea 
Consiliul de Administraţie 
a spitalului, pacientul 
achită, la externare, între 
5 şi 10 lei. Excepţii fac: 
pensionarii cu venituri 
sub 740 de lei lunar, 
bolnavii cronici, gravi-
dele, urgenţele şi copiii”.  
Principalul motiv pentru 
care a fost introdus acest 

„tichet moderat” este veri-
ficarea modului în care 
pacienţii merg în spital 
şi traseul acestora în 
unitatea medicală. Dacă 
bolnavii sunt transferaţi 
de la un spital la altul, 
vor plăti o singură dată 
coplata la externare. 

Ambasadorul Bulgariei în România, 
Excelenţa Sa, Aleksandar Filipov, a vizitat, 
la începutul lunii aprilie a. c., Piteştiul şi 
câteva localităţi din judeţul Argeş. După pri-
mirea de la Prefectura Argeş, întâlnirea cu 
prefectul judeţului, Cristian Soare, subpre-
fectul Ion Burnei, vicepreşedintele Consiliului 
Judeţean Argeş, Constantin Polexe, primarul 
Piteştiului, Tudor Pendiuc, şi reprezentan-
tul Avocatul Poporului în Argeş, Mihaela 
Stănciulescu, Excelenţa Sa s-a întâlnit cu 
oamenii de afaceri din judeţ, reprezentanţii 
CCI Argeş, AOA, Federaţiei Patronale a IMM 
Argeş.  Ambasadorul a vizionat şi expoziţia 
de pictură a copiilor de la cercul de pictură 
de la Corbeni. Vizita a continuat în comuna 
Bascov, la obiective social-culturale, alături 
de autorităţile locale.  

După vizita, la începutul lunii, a ambasa-
daorului Bulgariei în judeţul Argeş, în 17 
aprilie a. c., a venit rândul ambasadorului 
Croaţiei în România, Excelenţa Sa, An-
drea Gustović-Ercegovac, să se bucure de 
frumuseţile Argeşului.  După primirea de 
la Prefectura Argeş, unde a purtat discuţii 
cu prefectul judeţului Argeş, Cristian Soare, 
şi preşedintele Consiliului Judeţean Argeş, 
Constantin Nicolescu, Excelenţa Sa s-a de-
plasat la Curtea de Argeş, unde a vizitat Bi-
serica Domnească, mânăstirea, dar a purtat 
discuţii şi cu oamenii de afaceri din zonă. 

Ambasadori străini, în Argeş

Ambasadorul Bulgariei

Ambasadorul Croaţiei

Pagină realizată de Mihaela FULGEANU MATEI

Prefectura Argeş a 
organizat, în 12 aprilie a. c., 
în parteneriat cu Biroul de 
Informare al Parlamentului 
European, seminarul „Anul 
european al cetăţenilor”. La 
dezbaterile moderate de re-
alizatorul de televiziune Ana 
Maria Sandu au participat 
reprezentaţi ai Biroului de 
Informare al PE în România, 
europarlamentarul Vic-
tor Boştinaru, deputatul 
Gheorghe Marin, prefectul 
Cristian Soare, subprefectul 
Ion Burnei, preşedintele 
Consiliului Judeţean Argeş, 
Constantin Nicolescu, 
vicepreşedintele C J Argeş, 
Constantin Polexe, dar şi 
reprezentanţi ai MAE, Avo-
catului Poporului şi Europe 
Direct Argeş. Europarla-
mentarul Victor Boştinaru 
a vorbit despre drepturile 
pe care şi cetăţenii români, 
ca cetăţeni europeni, le au 
şi le-a prezentat modul în 
care o petiţie poate fi luată 
în calcul: „Avem dreptul, 
ca cetăţeni europeni, să 
adresăm petiţii autorităţilor 
Uniunii Europene. Pentru 
ca o petiţie să fie declarată 
admisibilă trebuie să fie 
scrisă în una din cele 23 de 
limbi ale Uniunii Europene. 
Este transmisă Uniunii 
Europene pe un site. Ea 
trebuie să facă referire 
la încălcarea dreptului 
cetăţeanului. Să nu conţină 
cuvinte obscene, ofensa-
toare la adresa unei per-
soane sau a unei instituţii”. 

Drepturile 
cetăţenilor 
europeni



aprilie 2013Informatia pitestenilor 66

Cele mai importante 
decizii pe care consilierii 

locali le-au luat pentru tine în 
luna aprilie 2013.

Toate 
hotărârile 
Consiliului 
Local sunt 
contrasemnate, 
pentru 
legalitate, de 
Secretarul 
Municipiului, 
domnul Iosiv 
Cerbureanu

Anexele hotărârilor Con-
siliului Local le găsiţi pe 
site-ul  
www.primariapitesti.ro

otărârile Consiliului Local  
pentru piteşteni

•Primarul Tudor Pendiuc - 
joi - începând cu ora 7.00

•Viceprimarul Cornel Ionică -  
miercuri - începând cu ora 9.00

•Viceprimarul Laurenţiu Zidaru - 
marţi - începând cu ora 9.00

•Secretarul Iosiv Cerbureanu -  
luni - începând cu ora 11.00

Audienţe săptămânale

 Şedinţele de Consiliu 
Local ale căror hotărâri 
se regăsesc în numărul 
curent au fost prezidate 
de consilierul   
Nicolae Valeriu Zărnescu

Stabilirea şi 
sancţionarea 
contravenţiilor 
privind 
asociaţiile de 
proprietari

Doriţi să aflaţi mai multe?
•Vizitaţi site-ul Primăriei Piteşti -  
www.primariapitesti.ro pentru a accesa toate hotărârile 
Consiliului Local!

•Cereţi lămuriri pe adresa de  
e-mail a Primăriei Piteşti - primaria@primariapitesti.ro!

•Adresaţi-vă Centrului de informaţii pentru cetăţeni, 
deschis de luni până joi, între orele 8.00 şi 16.30, şi vineri, 
între 8.00 şi 13.30!

•Sunaţi la unul dintre numerele de telefon 0248.213994 
sau 0248.214172!

•Sunaţi la Telefonul Cetăţeanului - 0248.984 - dacă aveţi de 
reclamat lucruri care stau în puterea Municipalităţii să le 
rezolve!

Reparaţii 
capitale la 
vestiarele 
stadionului 
Nicolae Dobrin
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Programul minimal 
de activităţi aferent 
trimestrelor II-IV 2013 
şi validarea 
activităţilor realizate 
în trimestrul I 
2013, de către 
Centrul Cultural al 
Municipiului Piteşti

Consiliul Local al Municipiului 
Piteşti, întrunit în şedinţă ordinară;
Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului 
Municipiului Piteşti;

-Raportul nr. 13085/25.03.2013 
al Direcţiei Dezvoltare Locală privind 
aprobarea programului minimal de 
activităţi pe anul 2013;

-Avizele comisiilor de specialitate 
ale consiliului local cuprinse în rapoar
tele                        nr. 15160/2013, 
nr. 15161/2013, nr. 15163/2013, nr. 
15164/2013 şi nr. 15165/2013;

-Adresa Centrului Cultural al 
Municipiului Piteşti nr. 439/19.03.2013, 
înregistrată la Primăria Municipiului 
Piteşti sub nr. 12566/20.03.2013;

Văzând prevederile art. 36 
alin. 6 lit. ,,a” pct. 4 din Legea nr. 
215/2001, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare, ale O.G. 
nr. 9/1996 privind îmbunătăţirea 
sistemului de finanţare a instituţiilor 
publice de cultură finanţate din venituri 
proprii şi subvenţii acordate de la 
bugetul de stat sau de la bugetele 
locale, cu modificările şi completările 
ulterioare, precum şi ale H.C.L. nr. 
203/20.12.2012 privind Regulamentul 
de organizare şi funcţionare a Centrului 
Cultural al Municipiului Piteşti;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. 
(1) din Legea administraţiei publice 
locale                nr. 215/2001, republicată, 
cu modificările şi completările 
ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art. 1.  (1) Aprobă Programul minimal de 
activităţi pentru trimestrele II-IV 2013 
al Centrului Cultural al Municipiului 
Piteşti, potrivit anexei nr. 1.
(2) Validează activităţile desfăşurate 
în trimestrul I 2013 de către Centrul 
Cultural al Municipiului Piteşti,  potrivit 
anexei nr. 2.
Anexele nr. 1 şi nr. 2 fac parte integrantă 
din prezenta hotărâre.
(3) Finanţarea cheltuielilor pentru 
realizarea programului prevăzut la alin. 
(1) şi   alin. (2) se face, în condiţiile 
legii, din sume alocate de la bugetul 
Centrului Cultural al Municipiului Piteşti, 
pe anul 2013.
Art. 2.  În situaţia în care Programul 
minimal stabilit potrivit art. 1 alin. (1) 
nu este realizat, Primarul Municipiului 
Piteşti, în calitate de ordonator principal 
de credite bugetare, poate diminua 
alocaţia bugetară stabilită iniţial.
Art. 3. Direcţia Dezvoltare Locală 
şi Centrul Cultural al Municipiului 
Piteşti vor aduce la îndeplinire 
dispoziţiile prezentei hotărâri, care 
va fi comunicată acestora de către 
Secretarul Municipiului Piteşti.

Nr. 107 din 08.04.2013

Programul minimal de activităţi aferent trimestrelor II - IV 2013 
şi validarea activităţilor realizate în trimestrul I - 2013 de către

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr.13100 /25.03.2013 al 

Direcţiei Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartel
e                        nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, 
nr. 15163/2013, nr. 15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

-Adresa Sport Club Municipal Piteşti nr. 
51/08.01.2013, înregistrată la Primăria Mu-
nicipiului Piteşti sub nr. 1124/10.01.2013;

Văzând prevederile art. 36 alin. (6) lit. “a” 
pct. 6 din Legea nr. 215/2001, republicată, 
cu modificările şi completările ulterioare, 
ale Legii nr. 69/2000 a educaţiei fizice şi 
sportului şi ale H.C.L. nr. 405/2010 privind 
înfiinţarea Clubului Sportiv „Sport Club Mu-
nicipal Piteşti”;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) din 
Legea nr. 215/2001 privind administraţia 
publică locală, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:
Art.1. (1)  Aprobă Programul minimal de 
activităţi pe trimestrele II-IV 2013 al Sport 
Club Municipal Piteşti, potrivit anexei nr. 1.            
(2) Validează Calendarul Competiţional pe tri-
mestrul I 2013 al Sport Club Municipal Piteşti 
potrivit anexei nr. 2.
(3) Aprobă Calendarul Competiţional pe luna 
aprilie 2013, potrivit anexei             nr. 3.
Anexele nr. 1, nr. 2 şi nr. 3 fac parte integrantă 
din prezenta hotărâre.
(4) Finanţarea cheltuielilor pentru realiza-
rea programului prevăzut la alin. (1) se face 
în condiţiile legii, din sumele alocate de la 
bugetul Sport Club Municipal Piteşti, pe anul 
2013.
Art.2. În situaţia în care programul minimal 
stabilit potrivit art. 1 nu este realizat, Primarul 
Municipiului Piteşti, în calitate de ordonator 
principal de credite bugetare, poate diminua 
alocaţia bugetară stabilită iniţial.
Art.3. Direcţia Dezvoltare Locală şi Sport 
Club Municipal Piteşti vor aduce la îndeplin-
ire dispoziţiile prezentei hotărâri, care va fi 
comunicată acestora de către Secretarul Mu-
nicipiului Piteşti.

Nr. 111 din 08.04.2013

Sport Club Municipal Piteşti    
Aprobarea programului minimal de activităţi pe anul 2013 al 

Consiliul Local al 
Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă 
ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de 

motive a Primarului 
Municipiului Piteşti;

-Raportul nr. 
6492/12.02.2013 
al Direcţiei 
Dezvoltare Locală 
privind aprobarea  
P r o g r a m u l u i 
minimal de activităţi 
al Filarmonicii pe 

anul 2013;
-Avizele comisiilor 

de specialitate ale 
consiliului local 
cuprinse în rapoart
ele                        nr. 
15160/2013, nr. 
15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 
15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

- A d r e s a 
Filarmonicii Piteşti 
nr. 536/11.02.2013, 
î n r e g i s t r a t ă 
la Primăria 

Municipiului 
Piteşti sub nr. 
6400/11.02.2013

V ă z â n d 
prevederile art. 
36 alin. 6 lit. ,,a” 
pct. 4 din Legea 
nr. 215/2001, 
republicată, cu 
modificările şi 
c o m p l e t ă r i l e 
ulterioare, ale O.G. 
nr. 9/1996 privind 
î m b u n ă t ă ţ i r e a 
sistemului de 
finanţare a 

instituţiilor publice 
de cultură finanţate 
din venituri proprii şi 
subvenţii acordate 
de la bugetul de 
stat sau de la 
bugetele locale, 
cu modificările 
şi completările 
ulterioare, ale 
H.G.R.                nr. 
1301/02.12.2009 
şi ale H.C.L. nr. 
186/20.06. 2007 
privind înfiinţarea 
Filarmonicii Piteşti;

În temeiul 
dispoziţiilor art. 45 
alin. (1) din Legea 
a d m i n i s t r a ţ i e i 
publice locale               
nr. 215/2001, 
republicată, cu 
modificările şi 
c o m p l e t ă r i l e 
ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art. 1. (1) Aprobă 
Programul minimal 
de activităţi pe anul 
2013 al Filarmonicii 
Piteşti, denumit 
în continuare 

,,Program”, potrivit 
anexei nr. 1.
(2) Validează 
programul de 
concerte pentru 
perioada 01. 
Ianuarie - 04. Aprilie 
din cadrul stagiunii 
Ianuarie - Iunie 2013, 
potrivit Anexei nr. 2.
(3) Aprobă programul 
stagiunii Aprilie - 
Iunie 2013 şi al 
stagiunii Septembrie 

- Decembrie 2013, 
potrivit Anexei nr. 3.
(4) Anexele nr. 1, 
nr. 2 şi nr. 3 fac 
parte integrantă din 

prezenta hotărâre.
(5) Finanţarea 
c h e l t u i e l i l o r 
pentru realizarea 
p r o g r a m u l u i 
prevăzut la alin. 1 
se face, în condiţiile 
legii, din sume 
alocate de la bugetul 
Filarmonicii Piteşti 
pe anul 2013.
Art. 2. În situaţia 
în care Programul 
minimal stabilit 
potrivit art. 1 nu este 
realizat, Primarul 
Municipiului Piteşti, 
în calitate de 
ordonator principal 
de credite bugetare, 
poate diminua 
alocaţia bugetară 
stabilită iniţial.
Art. 3. Direcţia 
Dezvoltare Locală 
şi Filarmonica 
Piteşti vor aduce 
la îndeplinire 
dispoziţiile prezentei 
hotărâri, care 
va fi comunicată 
acestora de 
către Secretarul 
Municipiului Piteşti.

Nr. 108 din 
08.04.2013

Filarmonica Piteşti

Consiliul Local al Municipiului Piteşti 
întrunit în sedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr. 12480/20.03.2013 al 

Direcţiei Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi               nr. 
15165/2013;

Văzând prevederile Legii nr. 69/2000, a 
educaţiei fizice şi sportului, cu modificările 
şi completările ulterioare, ale Legii nr. 
350/2005, privind regimul finanţărilor ner-
ambursabile din fonduri publice alocate 
pentru activităţi nonprofit             de interes 
general, precum şi ale Ordinului Agenţiei 
Naţionale pentru Sport nr. 130/2006, privind 
finanţarea nerambursabilă din fonduri pub-
lice a proiectelor cluburilor sportive de drept 
privat şi ale asociaţiilor pe ramura de sport, 

precum şi ale H.C.L. nr. 348/2007 referitoare 
la aprobarea Regulamentului privind regimul 
finanţărilor nerambursabile din fondurile 
bugetului local al municipiului Piteşti, alocate 
pentru activităţi nonprofit de interes local;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:
Art.1 Se aprobă „Ghidul solicitanţilor” privind 

finanţarea nerambursabilă din fondurile 
bugetului local al municipiului Piteşti, alocate 
pentru proiecte sportive, anexă la prezenta 
hotărâre.
Art.2 Primarul Municipiului Piteşti, Direcţia 
Dezvoltare Locală şi Direcţia Economică vor 
aduce la îndeplinire prezenta hotărâre, care 
va fi comunicată acestora de către Secretarul 
Municipiului Piteşti. 

 Nr. 109 din 08.04.2013

Aprobarea „Ghidului solicitanţilor” privind finanţarea nerambursabilă din 
fondurile bugetului local al municipiului Piteşti, pentru proiecte sportive 
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Consiliul Local al 
Municipiului Piteşti întrunit în 
şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a 

Primarului Municipiului Piteşti;
- R a p o r t u l 

nr.10642/12.03.2013 al 
Direcţiei Administraţie Publică 
Locală;

-Avizele comisiilor de 
specialitate ale consiliului 
local cuprinse în rapoartele 
nr. 12902/2013, nr. 
12903/2013, nr. 12904/2013, 
nr. 12906/2013 şi nr. 
13019/2013;

- A d r e s a 
nr.3681/06.03.2013 a 
Serviciului Public de Exploatare 
a Patrimoniului Municipiului 
Piteşti, înregistrată sub nr. 
9924/06.03.2013 la Primăria 
Municipiului Piteşti;
Văzând prevederile art. 36 alin. 
(2) lit. “c” şi alin. (5) lit. “a”, ale 
art. 123 din Legea nr.215/2001, 

republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, precum 
şi ale Legii nr. 213/1998 privind 
bunurile proprietate publică, 
cu modificările şi completările 
ulterioare;

În temeiul dispoziţiilor 
art. 45 alin. (1) din Legea 
administraţiei publice locale 
nr.215/2001, republicată, cu 
modificările şi completările 
ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E: 
Art. 1. (1) Se aprobă scoaterea 
la licitaţie publică în vederea 
închirierii a suprafeţei totale 
de 70 m.p. teren situat în 
zona de agrement Trivale, 
aparţinând domeniului public al 
municipiului Piteşti, în vederea 
amenajării unei terase pentru 
alimentaţie publică, autorizate 
în condiţiile legii.
(2) Se aprobă documentaţia 
pentru organizarea şi 
desfăşurarea licitaţiei publice 
privind închirierea terenului 

prevăzut la art.1 alin.(1), 
potrivit anexei care face 
parte integrantă din prezenta 
hotărâre.
(3) Preţul de pornire al licitaţiei 
este de 1 leu/m.p./zi.
Art.2. (1) Licitaţia va avea loc 
la sediul Serviciului Public de 
Exploatare a Patrimoniului 
Municipiului Piteşti, va fi 
organizată de către o comisie 
constituită prin dispoziţia 
primarului municipiului Piteşti, 
din reprezentanţi ai serviciului 
public anterior menţionat, 
precum şi din reprezentanţi din 
cadrul aparatului de specialitate 
al primarului municipiului 
Piteşti.
(2)  Contestaţiile formulate cu 
privire la modul de desfăşurare 
a licitaţiei se depun la Biroul 
Juridic al Serviciului Public de 
Exploatare a Patrimoniului 
Municipiului Piteşti, în termen 
de 24 de ore de la data 
licitaţiei şi se soluţionează de 
către o comisie constituită 

prin dispoziţia primarului 
municipiului Piteşti, în termen 
de 5 zile de la înregistrarea 
contestaţiei.
(3) Dispoziţiile HCL 
nr.231/27.11.2008 privind 
unele măsuri referitoare 
la orarul de funcţionare al 
unităţilor de alimentaţie publică, 
precum şi al locaţiilor destinate 
recreerii şi divertismentului 
sunt aplicabile.
Art.3. Se împuterniceşte 
directorul Serviciului Public 
de Exploatare a Patrimoniului 
Municipiului Piteşti să semneze 
contractele de închiriere, 
potrivit prezentei hotărâri.
Art. 4. Direcţia Administraţie 
Publică Locală şi Serviciul Public 
de Exploatare a Patrimoniului 
Municipiului Piteşti vor aduce 
la îndeplinire dispoziţiile 
prezentei hotărâri, care le va fi 
comunicată acestora de către 
Secretarul Municipiului Piteşti.

Nr.73 din 27.03.2013

Consiliul Local al Municipiului Piteşti 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
- Raportul nr.2030/16.01.2013 al Direcţiei 
Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale 
consiliului local cuprinse în rapoartele                        
nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, nr. 
15163/2013, nr. 15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

Văzând prevederile Legii nr.215/2001, 
republicată, cu modificările şi completările 
ulterioare, ale Legii nr. 230/2007 
privind înfiinţarea, organizarea şi func-
tionarea asociaţiilor de proprietari, cu 
modificările şi completările ulterioare, ale 
H.G. nr.1588/2007 pentru aprobarea 
Normelor metodologice de aplicare a Legii 
nr.230/2007 privind înfiinţarea, organizar-
ea şi funcţionarea asociaţiilor de proprietari, 
precum şi ale H.C.L. nr.86/27.09.2012 
privind elaborarea documentaţiei tehnice 

pentru refacerea faţadelor la blocurile de 
locuinţe din zona centrală;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale              
nr. 215/2001, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1.(1) Se aprobă Regulamentul concur-
sului «Faţade noi la case vechi» potrivit an-
exei care face parte integrantă din prezenta 
hotărâre.
(2) La concurs pot participa toate asociaţiile 
de proprietari care administrează blocurile 
de locuinţe situate în zona centrală a mu-
nicipiului Piteşti cuprinse între hotelul Mun-
tenia, strada Victoriei şi Teatrul “Alexandru 
Davila”, care pe cheltuiala proprie au fi-
nalizat lucrările de termoizolaţie a tuturor 
faţadelor blocului, în condiţiile legii - studiu 
de fezabilitate, audit energetic, autorizaţie 
de construire şi altele asemenea -  şi care 
nu înregistrează restanţe la furnizorii de 
utilităţi.

(3) Pentru câştigătorii concursului se 
acordă premii în bani, cuantumul sumelor 
aprobându-se prin hotărâre a Consiliului Lo-
cal al municipiului Piteşti, în limita sumelor 
alocate de la bugetul local.
(4) Sumele prevăzute la alin.(3) se virează 
de către Primaria municipiului Piteşti, prin 
ordin de plată, în contul asociaţiilor de pro-
prietari în baza facturii proforme şi vor fi 
folosite de către acestea, exclusiv, pentru 
achiziţionarea şi aplicarea finisajului cro-
matic al faţadei blocului şi a elementelor 
decorative, conform autorizaţiei de con-
struire eliberată de Primaria Municipiului 
Piteşti.
Art.2 Direcţia Dezvoltare Locală, Directia 
Tehnică şi de Urbanism şi Direcţia Economică 
vor aduce la îndeplinire dispoziţiile prezentei 
hotărâri, care va fi comunicată acestora de 
către Secretarul Municipiului Piteşti.
Hotărârea se publică în ,,Informaţia 
Piteştenilor’’.

Nr.112 din 08.04.2013                                               

Cea mai bine 
gospodărită 
asociaţie  
de proprietari 

Consiliul Local al Municipiului Piteşti 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr. 12278/19.03. 2013 al 

Direcţiei  Dezvoltare Locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului 
local cuprinse în rapoartele nr. 12902/2013, 
nr. 12903/2013, nr. 12904/2013, nr. 
12906/2013 şi nr. 13019/2013;

-Hotărârea Consiliului Local 
nr.5/30.01.2013 privind aprobarea princi-
palelor manifestări cultural-artistice, sport-
ive, sociale care se desfăşoară în Municipiul 
Piteşti în anul 2013 precum şi a unor eveni-
mente ştiinţifice, festivităţi, întâlniri oficiale şi 
de lucru organizate de municipalitate;

Văzând prevederile Legii administraţiei 
publice locale nr. 215/2001, republicată, cu 
modificările şi completările ulterioare, ale 
Legii nr. 230/2007 privind înfiinţarea, orga-
nizarea si functionarea asociatiilor de propri-
etari, cu modificările şi completările ulterioare 
şi ale H.G. nr. 1588/2007 pentru aprobarea 
Normelor metedologice de aplicare a Legii 
230/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi 
funcţionarea asociaţiilor de proprietari.

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale 
nr.215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art.1. (1) Se aprobă Regulamentul concur-
sului „Cea mai bine gospodărită asociaţie de 
proprietari din municipiul Piteşti”, potrivit an-
exei care face parte integrantă din prezenta 
hotărâre.
(2) Premiile concursului se stabilesc prin 
Dispoziţie a Primarului Municipiului Piteşti, se 
aduc la cunoştinţă publică prin mass-media 
locală şi prin afişare la sediul Primăriei Mu-
nicipiului Piteşti până la data de 12.04.2013 
şi vor fi finanţate în condiţiile legii, din sume 
prevăzute în bugetul local. 
Art.2. Primarul Municipiului Piteşti, Direcţia 
Dezvoltare Locală, Directia Tehnică şi de Ur-
banism şi S.C. Salpitflor Green S.A. vor aduce 
la îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri, 
care va fi comunicată acestora de către Sec-
retarul Municipiului Piteşti.
Hotărârea se publică în „Informaţia 
Piteştenilor”.

Nr.85 din 27.03.2013

Organizarea concursului 
Faţade noi la case vechi  

Licitaţie publică pentru amenajarea unei terase în
zona de agrement Trivale
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Conferirea 
Diplomei  
de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr.14468/02.04.2013 al 

Direcţiei Administraţie Publică Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartel
e                        nr. 15160/2013, nr. 15161/2013, 
nr. 15163/2013, nr. 15164/2013 şi nr. 
15165/2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 
6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, 
precum şi ale art. 42 lit. ”a” din Legea nr. 
571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările 
şi completările ulterioare;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale                         
nr. 215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Se acordă Diplome de fidelitate familiilor:

*Elena şi Dumitru Drăguţ, str. G-ral Er. 
Grigorescu 

*Matilda şi Ion Duminică, str. Baloteşti 
*Elena şi Constantin Gălbenuş, str. Al. 
Odobescu

*Filoftia şi Constantin Miuţă, str. Dacia 
*Maria şi Ion-Corneliu Nuţu, str. Viilor
*Eliza şi Ilieş Sandu, str. Independenţei
*Ioana şi Ilie Voicu, str. Transilvaniei

Nr. 106 din 08.04.2013

Conferirea 
Diplomei 
de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului 

Municipiului Piteşti;
-Raportul nr.10760/12.03.2013 al 

Direcţiei Administraţie Publică Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 12902/2013, nr. 12903/2013, nr. 
12904/2013, nr. 12906/2013 şi nr. 
13019/2013;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 
6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, 
precum şi ale art.42 lit.”a” din Legea 
nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu 
modificările şi completările ulterioare;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Se acordă Diploea de fidelitate familiilor:

*Ioana şi Teodor Amzoi, Cal. Craiovei
*Constanţa şi Constantin Biţan, str. Mr. Sever 
Niculescu 

*Ecaterina şi Vladislav Busuioc, Calea 
Bucureşti 

*Maria şi Florea Caval, str. Turda
*Doina şi Gheorghe Chivu, str. Mărăşeşti 
*Ioana şi Gheorghe Cioacă, str. Eremia 
Grigorescu

*Maria şi Marin Dragoş, Bld. Nicolae 
Bălcescu

*Constanţa şi Anghel Ene, str. Independenţei 
*Niculina şi Emplu Erfulescu, str. Livezilor 
*Tudora şi Ion Ilinca, str. Dr. N. Creţulescu
*Maria şi Nicolae Manolescu, Cal. Bucureşti
*Haritina şi Marin Nicu, str. Independenţei 
*Arsineta şi Stelian Olteanu, str. Băilor
*Vasilica şi Dumitru Poeniţă, str. Livezilor 
*Rodica-Elena şi Florea Popescu, str. 
Războieni

*Alexandrina şi Oprea Postelnicescu, str. 
Craiovei

*Alexandrina şi Constantin Roşu, str. Banat 
*Marcela şi Victor Spălăţelu, Calea Craiovei
*Lucreţia şi Constantin Stoica, Calea 
Bucureşti 

*Eliza şi Gheorghe Stoiculescu, Calea 
Craiovei

*Elena şi Ion Uţică, Pţa Vasile Milea 
Nr.77 din 27.03.2013

Stabilirea şi sancţionarea contravenţiilor 
privind asociaţiile de proprietari

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr.9010/28.02.2013 al Direcţiei 

Administraţie Publică Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 12902/2013, nr. 12903/2013, nr. 
12904/2013, nr. 12906/2013 şi nr. 
13019/2013;

Văzând prevederile Ordonanţei Guver-
nului nr. 2/2001 privind regimul juridic al 
contravenţiilor, cu modificările şi completările 
ulterioare, ale Legii poliţiei locale nr. 
155/2010;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art. 1. Constituie contravenţie şi se 
sancţionează cu amendă de la 100 la 500 lei 
şi cu lipirea de colante autoadezive pe parbri-
zele autovehiculelor, pentru persoane fizice, 
următoarele fapte:
a) oprirea, staţionarea sau parcarea vehi-
culelor pe trotuare, zone protejate de borne, 
pe spaţii verzi, în parcuri, zone de agrement, 
staţii de autobuz, staţii de taxi şi maxi-taxi, 
scuaruri, spaţii şi locuri de joacă pentru copii, 
pe locurile de parcare rezervate potrivit legii, 
precum şi pe partea carosabilă din faţa sau 
imediata apropiere a imobilelor deţinute de 
agenţii economici – sedii de bănci, sucursale 
sau filiale ale acestora, agenţii imobiliare, 
case de schimb valutar şi amanet, spălătorii 
auto, farmacii, societăţi de asigurare  şi reas-
igurare şi altele asemenea;
b) oprirea, staţionarea sau parcarea ve-
hiculelor în zona de protecţie a şanţurilor 
şi/sau rigolelor, dacă acestea ar putea 
conduce la deteriorarea sau funcţionarea 
necorespunzătoare a acestora;
c) rezervarea locurilor de parcare pe caros-
abil sau alte terenuri aparţinând domeniului 

public şi semnalizarea acestora cu diferite 
însemne, marcaje sau dispozitive; 
d) circulaţia, oprirea sau staţionarea, fără 
drept a vehiculelor în zonele: Piaţa Vasile 
Milea, str. Victoriei, str. Justiţiei, în parcurile 
şi aleile aparţinând domeniului public;
e) expunerea în vederea comercializării, a 
autovehiculelor, în alte locuri decât cele au-
torizate, târguri, expoziţii şi altele asemenea, 
dacă prin aceasta sunt afectate, pentru o 
perioadă îndelungată de timp, imobilele 
aparţinând domeniului public al municipiului 
Piteşti: străzi, trotuare, etc.; 
f) circulaţia vehiculelor cu tracţiune animală 
în Municipiul Piteşti, cu excepţia traseelor 
ocolitoare stabilite prin dispoziţia Primarului 
Municipiului Piteşti;
g) deplasarea efectuată cu autoturisme sau 
vehicule cu motoare cu ardere internă prin 
parcuri, locuri de agrement, zona centrală, 
precum şi în zona de depozitare a resturilor 
menajere special amenajată, unde accesul 
cu aceste vehicule este interzis, precum şi 
blocarea ghenelor de gunoi;
h) oprirea, staţionarea, parcarea autovehi-
culelor pentru transport, marfă şi persoane cu 
masa maximă autorizată mai mare de 2 tone, 
aparţinând agenţilor economici, în parcările 
destinate locatarilor şi/sau în parcările 
instituţiilor şi serviciilor publice; agenţii eco-
nomici în înţelesul prezentei hotărâri sunt per-
soanele juridice şi/sau asociaţiile familiale;
i) blocarea căilor de acces în instituţiile pub-
lice, instituţiile private, locuinţe, prin oprirea 
sau staţionarea autovehiculelor, precum şi 
blocarea altor autovehicule, prin parcarea 
necorespunzătoare;
j) oprirea autovehiculelor destinate trans-
portului public de persoane în alte locuri 
decât în staţiile semnalizate şi amenajate 
corespunzător;
k) pornirea de pe loc a autovehiculelor des-
tinate transportului public de persoane cu 
uşile deschise, circulaţia cu uşile deschise 
ori deschiderea acestora în timpul mersului, 
deschiderea uşilor autovehiculului atunci 
când acesta este oprit sau staţionat, fără 
asigurarea că nu se pune în pericol siguranţa 

deplasării celorlalţi participanţi la trafic. 
Agenţii poliţiei locale au obligaţia de a opri 
pentru control, identificare, legitimare şi 
sancţionare persoanele care încalcă normele 
legale enumerate mai sus.
Art. 2. (1) Pentru persoane juridice, faptele 
prevăzute la art. 1 se sancţionează cu 
amendă de la 200 la 1000 lei.
(2)  Sancţiunea prevăzută la alin. (1) se aplică 
şi pentru rezervarea locurilor de parcare pe 
carosabil sau alte terenuri aparţinând dome-
niului public, fără a deţine contract de închiri-
ere încheiat cu Serviciul Public de Exploatare 
a Patrimoniului Municipiului Piteşti, şi sem-
nalizarea acestora cu altfel de însemne, mar-
caje sau dispozitive decât cele agreate.
(3) Amenda prevăzută la alin. (1) poate 
fi aplicată atât persoanelor împuternic-
ite să reprezinte persoana juridică, cât şi 
conducătorilor auto.
Art. 3. (1) Dispoziţiile art. 28 din O.G. 
nr.2/2001, privind regimul juridic al 
contravenţiilor, cu modificările şi completările 
ulterioare, sunt aplicabile.
(2) Constatarea contravenţiilor şi aplicarea 
sancţiunilor se fac de către agenţii din cadrul 
Poliţiei Locale a Municipiului Piteşti.
(3) Agenţii din cadrul Poliţiei Locale a Municip-
iului Piteşti pot constata contravenţii şi aplica 
sancţiuni potrivit dispoziţiilor art. 100, lit. b) 
din Legea nr. 448/2006 privind protecţia şi 
promovarea drepturilor persoanelor cu handi-
cap şi ale art. 97 lit. d) din Ordonanţa de 
Urgenţă a Guvernului nr. 195/2002 privind 
circulaţia pe drumurile publice.
Art. 4. Poliţia Locală a Municipiului Piteşti, 
precum şi Serviciul Public de Exploatare a 
Patrimoniului Municipiului Piteşti vor aduce 
la îndeplinire dispoziţiile prezentei hotărâri, 
care va fi comunicată acestora de către Sec-
retarul Municipiului Piteşti.
La data intrării în vigoare a prezentei hotărâri 
se abrogă Hotărârea Consiliului Local nr. 
194/17.06.2010.
Hotărârea va fi publicată în „Informaţia 
Piteştenilor”.

Nr.90 din 27.03.2013

Consiliul Local al municipiului Piteşti 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr.6696/13.02.2013 al Direcţiei 

Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 12902/2013, nr. 12903/2013, nr. 
12904/2013, nr. 12906/2013 şi nr. 
13019/2013;

Văzând prevederile art. 34, 35, 36 din Le-
gea nr. 230/2007 privind înfiinţarea, organiza-
rea şi funcţionarea asociaţiilor de proprietari, 
art. 15 şi următoarele din H.G. nr. 1588/2007 
pentru aprobarea Normelor metodologice de 
aplicare a Legii nr. 230/2007,  precum si ale 
art.2 alin. (2), art.3 si art.4 din O.G. nr.2/2001 
privind regimul juridic al contravenţiilor, cu 

modificările şi 
completările ul-
terioare;

În temeiul 
dispoziţiilor art. 
45 alin. (1) din Le-

gea administraţiei 
publice locale 

nr.  215/2001, 
republicată, cu 

modificările şi 
completările 
ulterioare,

H O T Ă 
R Ă Ş T E:

Art. 1  Con-

stituie contravenţii şi se 
a) angajarea si/sau menţinerea în funcţie 
de către preşedintele asociaţiei de propri-
etari, a unui administrator, persoană fizică, 
neatestată potrivit legii;
b) încheierea de către preşedintele asociaţiei 
de proprietari de contracte de administrare 
cu persoane juridice neautorizate, potrivit 
legii;
c) prestarea de către persoane fizice neat-
estate şi/sau persoane juridice neautorizate, 
potrivit legii, a activităţii de administrare de 
imobil;
d)lipsa nejustificată de la cursurile de instru-
ire pentru presedinţi şi administratori, orga-
nizate de aparatul de specialitate al primaru-
lui, inclusiv cele organizate în colaborare cu 
O.N.G-uri; 
e)  refuzul nejustificat al administratorului 
de imobil, eliberat din funcţie prin hotărârea 
adunării generale şi/sau decizia comitetului 
executiv, adoptate în conditiile legii, de a pre-
da documentele asociaţiei de proprietari, la 
cererea comitetului executiv;
f)  refuzul nejustificat al preşedintelui elib-
erat din funcţie prin hotărârea adunării gen-
erale, adoptată în condiţiile legii, de a preda 
ştampila şi documentele asociaţiei de propri-
etari, la cererea comitetului executiv;
g) refuzul nejustificat al administratorului an-
gajat şi al preşedintelui asociaţiei de propri-
etari, după caz, de a participa la  soluţionarea 
petiţiilor care au ca obiect activitatea aces-
teia;
h) nerespectarea de către administrator a 
obligaţiei de a afişa lista de plată a cotelor de 
întreţinere conform Ordinului nr. 1969/2007 

privind aprobarea reglementărilor contabile 
pentru persoane juridice fără scop patrimo-
nial.
Art. 2(1) Contravenţiile prevăzute la art. 1 lit. 

“a”, “b” şi “c”  se sancţionează cu amendă de 
la 1000 la 2500 lei;
(2) Contravenţiile prevăzute la art. 1 lit.“d”, 

“h”,  se sancţionează cu amendă de la 200 la 
500 lei.
(3) Contravenţia prevăzută la art. 1 lit. “e”, “f”,  

“g”, se sancţionează cu amendă de la 500 la 
1000 lei.
Art. 3(1)Constatarea contravenţiilor şi apli-
carea amenzilor  se face de către Primarul 
Municipiului Piteşti, de  persoanele împuter-
nicite prin dispoziţie de către acesta, precum 
şi funcţionarii publici din aparatul de speciali-
tate al primarului - Unitatea de Monitorizare 
Servicii Publice şi Coordonare Asociaţii Pro-
prietari.
(2) Prevederile art. 28 din Ordonanţa Guver-
nului nr. 2/2001 privind regimul juridic al 
contravenţiilor, cu modificările şi completările 
ulterioare sunt aplicabile.
Art. 4. Primarul Municipiului Piteşti şi Direcţia 
Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire 
dispoziţiile prezentei hotărâri, care va fi 
comunicată acestora, de către Secretarul 
Municipiului Piteşti.
Începand cu data adoptării prezentei hotărâri, 
H.C.L. nr. 66/28.08.2008 pentru stabilirea 
şi sancţionarea contravenţiilor îşi încetează 
aplicabilitatea.
Hotărârea se  publică în “Informaţia  
Piteştenilor”.

Nr.71 din 27.03.2013

Stabilirea, constatarea şi 
aplicarea unor contravenţii 
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Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr. 9732/05.03.2013  al 

Direcţiei Tehnice şi de Urbanism; 
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 12902/2013, nr. 12903/2013, nr. 
12904/2013, nr. 12906/2013 şi nr. 
13019/2013;

-Adresa nr. 2423/12.02.2013 a Serviciu-
lui Public de Exploatare a Patrimoniului Mu-
nicipiului Piteşti, înregistrată la Primăria Mu-
nicipiului Piteşti sub nr. 6694/13.02.2013.

Văzând prevederile Legii nr. 213/1998, 
privind bunurile proprietate publică, ale 
H.G.R. nr. 273/1994 privind aprobarea 
Regulamentului de recepţie a lucrărilor de 

construcţii şi instalaţii aferente acestora, cu 
modificările şi completările ulterioare.

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E :
Art. 1. (1) Admiterea recepţiei finale şi a 
inventarului privind cheltuielile de capital 
pentru obiectivul de investiţii „Reparaţii 
capitale vestiare stadion Nicolae Dobrin”, 
cu o valoare de 195.297,15 lei, inclusiv TVA,  
potrivit anexelor nr. 1 şi  nr.2.
(2) Mijlocul fix prevăzut la alin.(1) este în ad-
ministrarea Serviciului Public de Exploatare 
a Patrimoniului Municipiului Piteşti.
(3) Înregistrarea mijlocului fix în evidenţele 
contabile ale Serviciului Public de Exploatare 
a Patrimoniului Municipiului Piteşti  la cate-

goria „Bunuri aparţinând domeniului public  
al Municipiului Piteşti”, la valoarea prevăzută 
la alin.(1).
(4) HCL nr.194/1999 privind inventarul 
bunurilor care aparţin domeniului public 
al municipiului Piteşti se modifică şi se 
completează cu influenţele ce decurg din 
aplicarea prezentei hotărâri.
Anexele nr.1 şi  nr.2 fac parte integrantă din 
prezenta hotărâre.
Art. 2. Direcţia Tehnică şi de Urbanism, 
Direcţia Economică şi Serviciul Public de Ex-
ploatare a Patrimoniului Municipiului Piteşti, 
vor aduce la îndeplinire dispoziţiile prezentei 
hotărâri care va fi comunicată acestora pre-
cum şi Direcţiei Administraţie Publică Locală 
şi Unităţii de Monitorizare Servicii Publice şi 
Coordoare Asociaţii de Proprietari de către 
Secretarul Municipiului Piteşti. 

Nr.78 din 27.03.2013

Refacerea 
terenului de 
antrenament 
al Stadionului 
Nicolae Dobrin

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Mu-

nicipiului Piteşti;
-Raportul nr. 9658/05.03.2013  al 

Direcţiei Tehnice şi de Urbanism; 
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 12902/2013, nr. 12903/2013, nr. 
12904/2013, nr. 12906/2013 şi nr. 
13019/2013;

-Adresa nr. 2425/12.02.2013 a Ser-
viciului Public de Exploatare a Patrimo-
niului Municipiului Piteşti, înregistrată 
la Primăria Municipiului Piteşti sub nr. 
6695/13.02.2013;

Văzând prevederile Legii nr. 213/1998, 
privind bunurile proprietate publică, ale 
H.G.R. nr. 273/1994 privind aprobarea 
Regulamentului de recepţie a lucrărilor de 
construcţii şi instalaţii aferente acestora, 
cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale 
nr.215/2001, republicată, cu modificările 
şi completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E :
Art. 1. (1) Admiterea recepţiei finale şi a 
inventarului privind cheltuielile de capi-
tal pentru obiectivul de investiţii „Refac-
ere teren antrenament Stadion Nicolae 
Dobrin – gazon sintetic”, cu o valoare de 
592.720,32 lei, inclusiv TVA, potrivit anex-
elor nr. 1 şi  nr.2.
(2) Mijlocul fix prevăzut la alin.(1) este în ad-
ministrarea Serviciului Public de Exploatare 
a Patrimoniului Municipiului Piteşti.
(3) Înregistrarea mijlocului fix în evidenţele 
contabile ale Serviciului Public de Ex-
ploatare a Patrimoniului Municipiului 
Piteşti  la categoria „Bunuri aparţinând do-
meniului public  al Municipiului Piteşti”, la 
valoarea prevăzută la alin.(1).
(4) HCL nr.194/1999 privind inventarul 
bunurilor care aparţin domeniului public 
al municipiului Piteşti se modifică şi se 
completează cu influenţele ce decurg din 
aplicarea prezentei hotărâri.
Anexele nr.1 şi  nr.2 fac parte integrantă 
din prezenta hotărâre.
Art. 2. Direcţia Tehnică şi de Urbanism, 
Direcţia Economică şi Serviciul Public de 
Exploatare a Patrimoniului Municipiului 
Piteşti, vor aduce la îndeplinire dispoziţiile 
prezentei hotărâri care va fi comunicată 
acestora precum şi Direcţiei Administraţie 
Publică Locală şi Unităţii de Monitorizare 
Servicii Publice şi Coordoare Asociaţii de 
Proprietari de către Secretarul Municipi-
ului Piteşti. 

Nr.79 din 27.03.2013

Consiliul Local al Municipiului 
Piteşti, întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primaru-

lui Municipiului Piteşti; 
-Raportul nr.6683/13.02.2013 

al Direcţiei Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de speciali-

tate ale consiliului local cuprinse 
în rapoartele nr. 12902/2013, nr. 
12903/2013, nr. 12904/2013, nr. 
12906/2013 şi nr. 13019/2013;

-Adresa nr.8187/2012 a S.C. 
Publitrans 2000 S.A., înregistrată 
la Primăria Municipiului Piteşti sub 
nr.740/2013;

-Adresa nr.6955/19.03.2013 a 
Autorităţii Naţionale de Reglemen-
tare pentru Serviciile Comunitare 
de Utilităţi Publice, înregistrată la 
Primăria Municipiului Piteşti sub 
nr.12845/21.03.2013;

Văzând şi prevederile art.36 
alin.2 lit.d) şi alin.6 lit.a) pct.14 din 
Legea nr. 215/2001, republicată, 
cu modificările şi completările 
ulterioare, ale art. 30 din Legea 
nr.51/2006 a serviciilor comunitare 
de utilităţi publice, cu modificările 
şi completările ulterioare, ale 

art.25, art.27 alin.(1), art.28 alin.
(1) lit.a), art.30 alin.(2) şi art.49 
alin.(1) din Legea nr.92/2007 a 
serviciilor de transport public lo-
cal, cu modificările şi completările 
ulterioare, ale art.8 lit.c) din Ordinul 
preşedintelui Autorităţii Naţionale 
de Reglementare pentru Servici-
ile Comunitare de Utilităţi Pub-
lice nr.263/06.12.2007 privind 
aprobarea Normelor-cadru privind 
modalitatea de atribuire a con-
tractelor de delegare a gestiunii 
serviciilor de transport public lo-
cal, cu modificările şi completările 
ulterioare, ale H.C.L. nr.6/2001 
privind concesionarea serviciului 
public de transport în comun cu 
autobuze, ale H.C.L. nr.40/2005 
privind prelungirea contractului de 
concesiune a serviciului public de 
transport în comun cu autobuze, 
încheiat cu S.C. Publitrans 2000 
S.A. Pitesti, ale H.C.L. nr.119/2008 
privind  aprobarea tarifului mediu, 
a  modalităţii de calcul a valorii 
subvenţiei precum şi a nivelului 
tarifelor  legitimaţiilor de călătorie 
pentru serviciul public de transport 
local de persoane din municipiul 

Piteşti, modificată şi completată 
prin H.C.L. nr.243/2010, ale H.C.L. 
nr.78/2012 privind acordarea de 
facilităţi, pe mijloace de transport 
local de persoane, din municipiul 
Piteşti, pentru anumite categorii de 
persoane cu domiciliul în Piteşti;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 
alin  (1) din Legea administraţiei 
publice locale nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare, 

H O T Ă R Ă Ş T E :
Art.1. Se aprobă Studiul de oportu-
nitate în vederea delegării gestiunii 
transportului public local de per-
soane prin curse regulate în munici-
piul Piteşti, potrivit anexei nr.1.
Art.2. Se aprobă delegarea gesti-
unii serviciului de transport public 
local prin curse regulate în muni-
cipiul Piteşti, prin atribuire directă, 
către S.C. Publitrans 2000 S.A., 
cu sediul în municipiul Piteşti, str. 
Depozitelor, nr.2L, înmatriculată 
la Oficiul Registrului Comerţului 
Argeş cu nr. J03 183/2000, CUI 
RO13008995.
Art.3.(1) Se aprobă contractul de 
delegare a gestiunii serviciului de 

transport public local prin curse 
regulate în municipiul Piteşti, de-
numit Contract de delegare, potrivit 
anexei nr.2.
(2) Se aprobă Caietul de sarcini al 
serviciului de transport public local 
de persoane prin curse regulate în 
municipiul Piteşti, potrivit anexei 
nr.3, care se constituie ca anexa 
nr.1 la Contractul de delegare.
(3) Se aprobă Regulamentul serv-
iciului de transport public local de 
persoane prin curse regulate în mu-
nicipiul Piteşti, potrivit anexei nr.4, 
care se constituie ca anexa nr.2 la 
Contractul de delegare.
(4) Se aprobă rutele de transport 
şi programul de transport pentru 
reţeaua de trasee din municipiul 
Piteşti, potrivit anexei nr.5, care 
se constituie ca anexa nr.3 la Con-
tractul de delegare.
(5) Se aprobă reţeaua de transport 
public din municipiul Piteşti, potrivit 
anexei nr.6, care se constituie ca 
anexa nr.3.1. la contractul de del-
egare.
Anexele nr.1-nr.6 fac parte 
integrantă din prezenta hotărâre.
Art.4. Tarifele care vor fi practicate 

de către S.C. Publitrans 2000 S.A. 
precum şi acordarea de facilităţi, 
pe mijloacele de transport local 
de persoane din municipiul Piteşti, 
pentru anumite categorii de per-
soane cu domiciliul în Piteşti sunt 
cele în vigoare la data aprobării pr-
ezentei hotărâri.
Art.5. Se împuterniceşte Primarul 
Municipiului Piteşti să semneze 
Contractul de delegare, prevăzut la 
art.3 alin(1).
Art.6. Direcţia Tehnică şi de Urban-
ism, Direcţia Dezvoltare Locală, 
Direcţia Economică, Direcţia de 
Administraţie Publică Locală şi S.C. 
Publitrans 2000 S.A. vor aduce la 
îndeplinire dispoziţiile prezentei 
hotărâri, care va fi comunicată 
acestora de către Secretarul Muni-
cipiului Piteşti.
Contractul de delegare intră în 
vigoare la data de 21.04.2013, 
dată la care contractul de con-
cesiune a serviciului public de 
transport în comun cu autobuze 
nr.6672/894/2001, aprobat prin 
HCL nr.6/2001, încetează de drept.

Nr.88 din 27.03.2013

Reparaţii capitale la vestiarele 
stadionului Nicolae Dobrin

Delegarea gestiunii serviciului de transport public local  
de persoane prin curse regulate în municipiul Piteşti
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Consiliul Local al Munici-
piului Piteşti, întrunit în şedinţă 
ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Pri-

marului Municipiului Piteşti;
-Raportul nr. 

9649/05.03.2013  al Direcţiei 
Tehnice şi de Urbanism; 

-Avizele comisiilor de speciali-
tate ale consiliului local cuprinse 
în rapoartele nr. 12902/2013, nr. 
12903/2013, nr. 12904/2013, 
nr. 12906/2013 şi nr. 
13019/2013;

-Adresa nr. 2424/12.02.2013 
a Serviciului Public de Exploatare 
a Patrimoniului Municipiului 
Piteşti, înregistrată la Primăria 
Municipiului Piteşti sub nr. 

6693/13.02.2013;
Văzând prevederile Legii 

nr. 213/1998 privind bunurile 
proprietate publică, ale H.G.R. 
nr. 273/1994 privind aprobarea 
Regulamentului de recepţie 
a lucrărilor de construcţii şi 
instalaţii aferente acestora, cu 
modificările şi completările ulte-
rioare.

În temeiul dispoziţiilor art. 45 
alin. (1) din Legea administraţiei 
publice locale nr. 215/2001, 
republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E :
Art. 1. (1) Admiterea recepţiei 
finale şi a inventarului privind 
cheltuielile de capital pentru 
obiectivul de investiţii „Sistem 

acces şi supraveghere parcări”, 
cu o valoare de 246.600,10 lei, 
fără TVA, potrivit anexelor nr. 1 
şi  nr.2.
(2) Mijlocul fix prevăzut la alin.(1) 
este în administrarea Serviciului 
Public de Exploatare a Patrimo-
niului Municipiului Piteşti.
(3) Înregistrarea mijlocului fix în 
evidenţele contabile ale Serviciu-
lui Public de Exploatare a Patri-
moniului Municipiului Piteşti  la 
categoria „Bunuri aparţinând do-
meniului public  al Municipiului 
Piteşti”, la valoarea prevăzută la 
alin.(1).
(4) HCL nr.194/1999 privind in-
ventarul bunurilor care aparţin 
domeniului public al munici-
piului Piteşti se modifică şi se 

completează cu influenţele ce 
decurg din aplicarea prezentei 
hotărâri.
Anexele nr.1 şi  nr.2 fac parte 
integrantă din prezenta hotărâre.
Art. 2. Direcţia Tehnică şi de 
Urbanism, Direcţia Economică 
şi Serviciul Public de Exploatare 
a Patrimoniului Municipiului 
Piteşti, vor aduce la îndeplinire 
dispoziţiile prezentei hotărâri 
care va fi comunicată acestora 
precum şi Direcţiei Administraţie 
Publică Locală şi Unităţii de Mon-
itorizare Servicii Publice şi Coor-
doare Asociaţii de Proprietari 
de către Secretarul Municipiului 
Piteşti. 

Nr.81 din 27.03.2013

Consiliul Local al Municipiului Piteşti, 
întrunit în şedinţă ordinară;

Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Muni-

cipiului Piteşti;
-Raportul nr. 9665/05.03.2013  al 

Direcţiei Tehnice şi de Urbanism; 
-Avizele comisiilor de specialitate ale 

consiliului local cuprinse în rapoartele 
nr. 12902/2013, nr. 12903/2013, nr. 
12904/2013, nr. 12906/2013 şi nr. 
13019/2013;

-Adresa nr. 2422/12.02.2013 a Serviciu-
lui Public de Exploatare a Patrimoniului Muni-
cipiului Piteşti, înregistrată la Primăria Muni-
cipiului Piteşti sub nr. 6692/13.02.2013;

Văzând prevederile Legii nr. 213/1998 
privind bunurile proprietate publică, ale H.G.R. 
nr. 273/1994 privind aprobarea Regulamen-
tului de recepţie a lucrărilor de construcţii şi 

instalaţii aferente acestora, cu modificările şi 
completările ulterioare;

În temeiul dispoziţiilor art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice locale nr. 
215/2001, republicată, cu modificările şi 
completările ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E :
Art. 1. (1) Admiterea recepţiei finale şi a in-
ventarului privind cheltuielile de capital pen-
tru obiectivul de investiţii „Sistem iluminat 
arhitectural Muzeul de Artă”, cu o valoare de 
24.800 lei, inclusiv TVA,  potrivit anexelor nr. 
1 şi  nr.2.
(2) Mijlocul fix prevăzut la alin.(1) este în ad-
ministrarea Serviciului Public de Exploatare a 
Patrimoniului Municipiului Piteşti.
(3) Înregistrarea mijlocului fix în evidenţele 
contabile ale Serviciului Public de Exploatare 
a Patrimoniului Municipiului Piteşti  la catego-

ria „Bunuri aparţinând domeniului public  al 
Municipiului Piteşti”, la valoarea prevăzută la 
alin.(1).
(4) HCL nr.194/1999 privind inventarul bu-
nurilor care aparţin domeniului public al muni-
cipiului Piteşti se modifică şi se completează 
cu influenţele ce decurg din aplicarea pr-
ezentei hotărâri.
Anexele nr.1 şi  nr.2 fac parte integrantă din 
prezenta hotărâre.
Art. 2. Direcţia Tehnică şi de Urbanism, 
Direcţia Economică şi Serviciul Public de Ex-
ploatare a Patrimoniului Municipiului Piteşti, 
vor aduce la îndeplinire dispoziţiile prezentei 
hotărâri care va fi comunicată acestora pre-
cum şi Direcţiei Administraţie Publică Locală 
şi Unităţii de Monitorizare Servicii Publice şi 
Coordoare Asociaţii de Proprietari de către 
Secretarul Municipiului Piteşti. 

Nr.80 din 27.03.2013

Licitaţie publică 
pentru vânzarea 
unor bunuri 
care fac parte 
din sistemul 
de alimentare 
centralizată cu 
energie termică 

Consiliul Local al Municipiului 
Piteşti întrunit în şedinţă ordinară;

Luând în discuţie:
-Expunerea de motive a Primarului 

Municipiului Piteşti;
-Raportul nr.12289/19.03.2013 

al Direcţiei Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate 

ale consiliului local cuprinse în 
rapoartele nr. 12902/2013, nr. 
12903/2013, nr. 12904/2013, nr. 
12906/2013 şi nr. 13019/2013;

-Adresa S.C. Termo Calor 
Confort S.A. nr.2377 /13.03.2013, 
înregistrată la Primăria Municipiului 
Pitesti sub nr.11169/14.03.2013; 

Având în vedere prevederile 
art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea 
nr. 215/2001, republicată, cu 
modificările şi completările 
ulterioare, ale Legii nr. 213/1998 
privind bunurile proprietate 
publică,                cu modificările 
şi completările ulterioare, ale H.G. 
nr. 841/1995 privind procedurile 
de transmitere fără plată şi de 
valorificare a bunurilor aparţinând 
instituţiilor publice, cu modificările 
şi completările ulterioare, ale H.C.L. 
nr.50/24.02.2010 pentru aprobarea 
Regulamentului privind transmiterea 
fără plată şi valorificarea unor bunuri 
care alcătuiesc domeniul public al 
municipiului Piteşti, concesionate S.C. 
Apă Canal 2000 S.A., S.C. Publitrans 
2000 S.A. şi S.C. Salubritate 2000 
S.A., cu modificările şi completările 
ulterioare, ale H.C.L. nr.24/2010 
privind trecerea din domeniul public 
în domeniul privat al municipiului 
Piteşti a unor bunuri care aparţin 
sistemului de alimentare centralizată 
cu energie termică, precum şi ale 
H.C.L. nr.60/21.02.2013 privind 
aprobarea Raportului de evaluare 
a unor bunuri din sistemul de 
alimentare centralizată cu energie 
termică ce urmează a fi valorificate 
şi care aparţin domeniului privat al 
Municipiului Piteşti; 

În temeiul art. 45 alin. (1) 
din Legea administraţiei publice 
locale nr.215/2001, republicată, 
cu modificările şi completările 
ulterioare,

H O T Ă R Ă Ş T E:
Art. 1 Se aprobă documentaţia 
pentru organizarea licitaţiei publice 
deschise, cu strigare, pentru 
vânzarea unor bunuri care fac 
parte din sistemul de alimentare 
centralizată cu energie termică şi 
care aparţin domeniului privat al 
Municipiului Piteşti, potrivit anexei 
care face parte integrantă din  
prezenta hotărâre.
Art. 2 Evidenţele contabile ale 
Municipiului Piteşti se modifică în 
sensul că bunurile vândute potrivit 
documentaţiei prevăzute la art. 1 se 
radiază.
Art. 3 Direcţia Dezvoltare Locală, 
Direcţia Economică, Direcţia 
Administraţie Publică Locală şi S.C. 
Termo Calor Confort S.A. vor aduce 
la îndeplinire dispoziţiile prezentei 
hotărâri, care va fi comunicată 
acestora de către Secretarul 
Municipiului Piteşti. 

Nr.86 din 27.03.2013

Recepţie finala a obiectivului de investiţii  
Sistem iluminat arhitectural Muzeul de Artă

Sistem acces şi supraveghere parcări
Recepţia obiectivului de investiţii 
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Spectacol caritabil

Vine, Vine Primăvara

Lecţie de ţesut-cusut

Întâlnire cu reprezentantii USR 

Centrul Cultural Piteşti şi Uniunea Scriitorilor din România Filiala Piteşti au organizat 
o întâlnire literară, la care au participat elevi şi cadre didactice de la Liceul Teoretic „Ion 
Barbu”. În cadrul manifestării, care s-a înscris în Programul Naţional „Şcoala Altfel”, a fost 
prezentată cartea de critică literară „Synopsis”, de prof. univ. dr. Nicolae Oprea. Recent 
lansată pe piaţa editorială, lucrarea a trezit interesul celor prezenţi, care l-au surprins 
plăcut pe autor, adresându-i numeroase întrebări tematice. Despre creaţia autorului au 
mai vorbit secretarul USR Piteşti, scriitorul Dumitru Augustin Doman, şi criticul literar, prof. 
univ. dr. Petru Pistol. 

Şcoala Altfel

Grupaj realizat de Carmen DUMITRACHE

Şcoala Populară de Arte şi Meserii din 
Piteşti a organizat în cadrul programului 
naţional „Şcoala Altfel” o lecţie de lucrat la 
gherghef şi la tradiţionalul război de ţesut. 
La ora de curs, susţinută de meştera Elisa-
beta Marinică, au fost invitaţi copiii de la 
secţia externă a Şcolii Populare de Arte de 
la Nucşoara, în frunte cu Viorica Olivotto, co-
ordonatoarea lor. Meşterii în devenire s-au 

arătat impresionaţi de lucrul la gherghef şi 
s-au bucurat la vestea că, în curând, secţia 
lor de la Nucşoara va fi dotată cu un ase-
menea utilaj. Cea care a făcut acest lucru 
posibil este managerul Şcolii Populare de 
Arte şi Meserii din Piteşti, Gabriela Pendiuc. 
Cursanţii au animat atmosfera cântând 
câteva melodii populare.

Centrul Cultural Piteşti 
şi Şcoala Gimnazială 

„Alexandru Davila” au 
organizat, la Casa Cărţii, 
spectacolul muzical sub 
genericul „Vine, Vine 
Primăvara”. Manifestarea 
s-a derulat în cadrul 

Programului Naţional 
„Şcoala Altfel”, sub 
îndrumarea profesoarei 
Clementina Dionisie, 
coordonatoarea Cursului de 
Pian „Prietenul meu pianul”, 
din cadrul Centrului Cultural 
Piteşti.  Spectacolul a fost 

susţinut de cursantele 
profesoarei Clementina 
Dionisie, care sunt şi eleve 
ale Şcolii „Alexandru Davila”. 
Micile artiste au făcut o 
demonstraţie a talentului 
lor, dar şi a stadiului de 
pregătire în tainele pianului.

Centrul Cultural Piteşti şi Trupa de 
teatru „Robertto” au organizat, în Sala Ars 
Nova, spectacolul caritabil, sub genericul 

„Dar din Suflet de Copil”. Manifestarea, 
care a avut loc în cadrul Programului 
Naţional „Şcoala Altfel”, a avut drept scop 
strângerea de fonduri pentru ajutorarea 
unui tânăr bolnav de leucemie. Spectacolul 

a fost susţinut de copiii şi tinerii din Trupa 
de teatru „Robertto”, care au interpretat 
poezii, fabule, monologuri, cântece de 
muzică uşoară şi populară, pantomimă 
şi piese de teatru. La manifestare au 
participat elevi şi cadre didactice de la 
Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”.

Şcoala Altfel, la Filarmonica Piteşti

Şcoala Altfel, la Muzeul Goleşti Să ştii mai multe, să fii mai bun 

Grupaj realizat de Mihaela Fulgeanu MATEI

Şi ISU Argeş s-a aliniat 
instituţiilor judeţene 
cuprinse în Programul 
Şcoala Altfel. În urma 
protocolului dintre 
Ministerul Afacerilor Interne 
şi Ministerul Educaţiei, 
Cercetării, Tineretului şi 
Sportului, Inspectoratul 
pentru Situaţii de Urgenţă 

„Cpt. Puică Nicolae” al 
judeţului Argeş a organizat 
în săptămâna dedicată 
Programului „Să ştii mai 
multe, să fii mai bun” sau 

„Şcoala Altfel”, cum deja 
este cunoscut, activităţi 
nonformale, de prezentare 

a tehnicii de intervenţie, a 
riscurilor specifice judeţului 
nostru şi a modului de 
comportare în anumite 
situaţii de urgenţă. 

Pe lângă acestea au 
fost desfăşurate ateliere de 
lucru, elevii aflând informaţii 
utile referitoare la meseria 
de pompier, voluntariat, 
învăţând tehnici practice 
de prim ajutor medical în 
anumite situaţii.

De-a lungul întregii 
perioade, peste 3000 de 
elevi şi cadre didactice au 
trecut pragul Inspectoratului 
pentru Situaţii de Urgenţă 

„Cpt. Puică Nicolae” al 
judeţului Argeş şi al 
subunităţilor subordonate.

Tot în această perioadă, 
personalul din cadrul 
Serviciului Protecţie, 
Pregătire şi Educaţie 
Preventivă a Populaţiei al 
I.S.U. Argeş a prezentat 
teme pe linia prevenirii 
situaţiilor de urgenţă în 
şcolile care au solicitat 
introducerea acestei 
activităţi în program.

Toţi pompierii de la ISU 
Argeş au fost răsplătiţi de 
copii cu desene, jocuri şi 
mesaje de mulţumire şi 
apreciere. 

Muzeul Viticulturii şi Pomiculturii Goleşti 
a organizat, între 1 şi 5 aprilie a.c. , în 
cadrul  programului naţional  „Şcoala altfel 

- Să ştii mai multe, să fii mai bun”, ediţia 
a doua a proiectului educaţional „Drumul 
tradiţiilor la Muzeul Goleşti - Fiecare obiect 
spune o poveste”. Elevii au beneficiat de 
diverse activităţi: ateliere de creaţie (motive 
decorative tradiţionale pe ceramică, ţesături 
şi sticlă, arta confecţionării păpuşilor, arta 
olăritului), iniţiere în echitaţie şi vizitarea 
muzeului.  Cei 5 000 de elevi de la: Bascov, 
Bucureşti, Bradu, Câmpulung, Colibaşi, 
Costeşti, Curtea de Argeş, Găeşti, Mărăcineni, 
Mioveni, Oarja, Piteşti, Ploieşti, Priboieni, 
Ştefăneşti, Târgovişte, Tigveni, Topoloveni, 
Ungheni şi Vâlcea au fost coodonaţi de 
muzeografi, restauratori şi meşteri populari.

Filarmonica Piteşti a organizat, în 3 
şi 4 aprilie a.c., două concerte educative 
sub genericul „Alfabet muzical”. Elevii de 
la şcolile şi liceele din judeţ, dar şi profe-
sorii care i-au însoţit, s-au bucurat, preţ 
de o oră, de lucrări muzicale semnate An-
tonio Vivaldi, Wolfgang Amadeus Mozart, 
George Bizet şi Grigoraş Dinicu. Orchestra 
de cameră a Filarmonicii Piteşti, concert-
maestrul Mădălin Sandu şi povestitorul Sil-
viu Deaconescu i-au purtat pe cei prezenţi 
în sală în lumea minunată a muzicii. 
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Eveniment emblematic la începutul lunii aprilie pentru Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”. 
Prestigioasa instituţie de învăţământ a organizat, la sediu, Târgul Regional al Firmelor de 
Exerciţiu, manifestare ajunsă la a cincea ediţie. La acţiune au participat elevi de la unităţi de 
profil din mai multe judeţe, care au prezentat idei de afaceri, concretizate în aproximativ 30 de 
firme de exerciţiu.

„Pentru noi este o mare sărbătoare organizarea Târgului Firmelor de Exerciţiu, care de la an 
la an vine cu idei ingenioase de afaceri, demonstrând că avem elevi bine pregătiţi şi cu spirit 
antreprenorial”, ne-a declarat directorul Colegiului Economic „Maria Teiuleanu”, Iulia Mielcescu. 
Colegiul Economic „Maria Teiuleanu” a obţinut recent la Târgul Firmelor de Exerciţiu de la Praga 
premii importante pentru ideile de afaceri, prezentate de  elevii piteşteni.

Carmen DUMITRACHE

Manifestări culturale de Ziua Basarabiei

Primăria Municipiului Piteşti a omagiat Ziua Unirii Basarabiei cu România printr-o 
suită de manifestări la care au fost invitaţi prieteni de dincolo de Prut. Acţiunile 
au demarat cu o reuniune la sediul Primăriei, în cadrul căreia gazde şi oaspeţi au 

vorbit despre visul românilor de reîntregire a patriei mamă. Printre vorbitori s-a aflat şi Raisa 
Vieru, soţia regretatului poet Grigore Vieru. La finalul întâlnirii, primarul Tudor Pendiuc a în-
mânat diplome de excelenţă din partea Fundaţiei Culturale „Doina şi Ion Aldea Teodorovici” 
persoanelor care, prin activitatea desfăşurată, militează pentru reîntregirea naţională. Toţi 
cei prezenţi s-au deplasat în parcul unde sunt amplasate monumentele Doina şi Ion Aldea 
Teodorovici şi Grigore Vieru, pentru o ceremonie de comemorare a martirilor pentru unitatea 
naţională.

Centrul Cultural Piteşti, prin Clubul de 
Istorie „Armand Călinescu”, a sărbătorit 
Ziua Unirii Basarabiei cu România printr-un 
simpozion tematic, la care au participat elevi 
şi cadre didactice de la Colegiul Naţional 

„Zinca Golescu”. Membrii Clubului au vorbit 

despre semnificaţia zilei de 27 martie şi au 
lansat noul număr al Revistei - document 

„Restituiri”, publicaţie trimestrială a Centrului 
Cultural Piteşti. „Piteştiul de altădată” a fost 
tema noului număr al Revistei „Restituiri”.

Carmen DUMITRACHE

Târgul Regional al Firmelor de Exerciţiu

Secţiune prin Atelier

„Secţiune prin Atelier” s-a numit expoziţia 
de grafică şi pictură, vernisată de maestrul Au-
gustin Lucici la Galeria de Artă Metopa. Mani-
festarea, care a cuprins lucrări noi, a avut loc în 
memoria mamei autorului. La vernisaj au fost 
prezenţi membri ai Uniunii Artiştilor Plastici din 
România, Filiala Piteşti şi admiratori de artă, 
marca Augustin Lucici.

Carmen DUMITRACHE

Expoziţia 
„Dialoguri Primare”

Centrul Cultural Piteşti şi Liceul de 
Artă „Dinu Lipatti” au organizat expoziţia de 
arte plastice, sub genericul „Dialoguri Pri-
mare”. Manifestarea, desfăşurată în Spaţiul 
Expoziţional „Casa Cărţii”, s-a înscris în pro-
gramul naţional „Şcoala Altfel”. La vernisaj au 
luat cuvântul artiştii plastici Şerban Popescu, 
Gheorghe Dobrică şi Ion Pantilie, toţi mentori 
ai multor generaţii de elevi cu aptitudini ar-
tistice.

Ora Pământului
Ora Pământului a fost sărbătorită 

la Piteşti printr-o manifestare cultural-
educativă, organizată de municipalitate, 
în colaborare cu mai multe instituţii de 
învăţământ preuniversitar din Piteşti, 
Palatul Copiilor şi Universitatea Piteşti. 
Acţiunea, desfăşurată în Piaţa Primăriei, 
a demarat cu stingerea luminilor, iar 
primarul Tudor Pendiuc le-a adresat 
celor prezenţi un mesaj privind ocrotirea 
mediului înconjurător. Manifestarea 
a continuat cu un spectacol tematic, 
susţinut de elevi şi a cuprins recitaluri 
de muzică, poezie şi o paradă a modei 
din materiale reciclabile. Acţiunea s-a 
încheiat cu o defilare a bicicliştilor prin 
Piaţa Primăriei Piteşti, având ca mesaj 
folosirea mijloacelor ecologice de 
transport.

Carmen DUMITRACHE

Ţinând cont de prognoza vremii şi de posibilitatea producerii 
inundaţiilor specifice primăverii, ISU Argeş atrage atenţia cetăţenilor 
şi factorilor de decizie la nivelul diverselor instituţii. În sensul acesta, 
la nivelul Comitelelor Locale pentru Situaţiile de Urgenţă se impun 
următoarele măsuri: afişarea la sediul primăriilor a hărţilor cu zonele 
potenţial inundabile şi a semnificaţiei codului de culori folosit pentru 
avertizările hidrometeorologice; organizarea periodică a unor acţiuni de 

conştientizare a populaţiei asupra riscului pe care îl prezintă inundaţiile 
şi asupra măsurilor care trebuie întreprinse de fiecare cetăţean pen-
tru diminuarea pagubelor; realizarea şi întreţinerea corespunzătoare a 
şanţurilor şi rigolelor de scurgere a apelor pluviale, îndepărtarea mate-
rialului lemnos şi a deşeurilor din albiile cursurilor de apă, din secţiunile 
de scurgere a podurilor şi podeţelor; supravegherea permanentă, pe 
timpul apelor mari, a secţiunilor podurilor şi podeţelor subdimension-
ate de pe raza localităţii pentru prevenirea inundaţiilor; identificarea şi 
pregătirea unor locuri sigure pentru preluarea persoanelor, bunurilor 
acestora şi animalelor din gospodăriile care ar putea suferi avarii în 
urma producerii inundaţiilor, precum şi identificarea posibilităţilor de 
cazare şi hrana pe termen scurt şi mediu, până la refacerea locuinţelor 
grav afectate în cazul producerii unor inundaţii; completarea stocurilor 
de materiale şi mijloace de apărare împotriva inundaţiilor la nivelul 
primăriilor.

În cazul apariţiilor unor asemenea evenimente nedorite, Inspec-
toratul pentru Situaţii de Urgenţă „Căpitan Puică Nicolae” al judeţului 
Argeş trebuie informat imediat. 

    Mihaela FULGEANU MATEI 

Măsuri de prevenire inundaţii
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Opţiune, pe gustu-mi
Dădui, nu demult, filarmonica pe „Davila”. 

Unde nu teatru văzui, ci tot muzică ascultai. 
Încântat într-atât încât mă grăbesc să vă spui 
ce a fost. Chitară şi canto, în minunatu’ stil 
clasic. Cu tineri d-aci orientaţi către el. Chitiţi 
talentu’ avut să-şi arate. Că-l au, nu încape-
ndoială. Eduard Leaţă, de pildă, umblă din ce 
în ce mai iute pe grif. Se vede progresu-i, deşi 
mai are de lucru la Paganini. M-a convins că 
poate, da’ cu muncă-n draci. Îi sugerez con-
certe din abundenţă, căci astea conferă rea-
la măsură unui solist. Chiar cu simfonica loco. 
Datoare a-i strânge  o dată pe toţi argeşenii 
dotaţi într-un mega concert onorant…

Între ei, categoric, şi Emilia Dorobanţu. 
Soprană vioaie, trasă prin inel. Olteancă, întâi 
în folclor ancorată. Astăzi, pe un drum mai 
anevoios. N-a păşit cu stângu, vocea o ajută, 
doar să studieze şi să iasă-n lume. La fel şi 
colegu’, Marius Bălan. Un bariton ambiţios, 
dezinvolt. De mine ştiut dintr-o…sarsuelă. 
Sau de la Estradă. Promite, e clar, sper să 
aibă grijă oricând să confirme. De acum în-
colo asta-i e menirea dacă vrea să urce pe 
scene mai sus…

Una peste alta, tineri interpreţi, tustrei cu 
resurse. Şi-o seară de repetat neapărat, la 
Piteşti. Ne-au oferit-o binevenit, le datorăm 
urări de succes viitor. Totuşi, ceva nu a mers 
în programu’ lor: prezentarea lui. Citită, 
căznită şi neizbutită. Păcat…

Americăneste 
şi moldovineşte...

Pe Ion şi Doina nu o să-i uităm. Cânticele 
lor ne-or opri mereu. Le reascultarăm, pe viu, 
de curând. Când ficioru’ zvelt veni la Piteşti. 
Şi le dete glas câtorva, cu dor. Dovedind că 
e urmaş pe măsură. Ne-au mişcat ş-acu’, cu 
ghiersu’ duios. Cristi reinterpretând ce ai lui 
lăsară. Fior românesc stârnind copios. Pe 
drumul aista i-am urat să calce şi în viitor. 
Fiindu-i propice, nimerit, peren…

Numai că el dă pe gură şi piese de jazz. 
Genu-i atractiv şi te prinde-ndat’. Ne-a prins 
şi pe noi cu ritmu’ vioi. Căci ai săi ortaci în 
sânge îl au. Şi-au evoluat spre superlativ. 
Conservatorişti, ştiu ce fac pe scule. Brici le 
mânuiesc şi tare-aş dori să vie din nou. Într-
un concert idem sau chiar şi mai şi. La filar-
monica loco, de preferat. Unde melomanii 
tânjesc după asta. Şi cer jazz, intens. Că 
sigur le place cu vârf şi-ndesat…

Nu o să închei făr’ a-i pomeni pe tinerii 
ăştia. Primul, evident, Cristofor Aldea-Teodo-
rovici. Apoi, banda lu’ Burlacu. Trio excelent, 
sudat şi rodat. Marcel Sucevan, toboşar la 
fix. Gheorghe Postoroanca, basist numa’ 
bun. Şi Dorel Burlacu, clăpar iscusit. Români 
moldoveni, de la Chişinău. Cu toţii modeşti şi 
prietenoşi. Unei reuniri dând încă speranţe. 
Muzica având rolul ei anume…

Muzica zilelor noastre

Pianistu’ călător
Astăzi, colo, mâine, colo, de curând şi la 

Piteşti. Într-un recital ca întotdeauna. Cert, 
de calitate, agreat deplin. Ascultat pios, 
public numeros. Omu’, virtuoz inepuizabil. 
Nuanţând bogat, ca de obicei. Pe val, meritat. 
Şi cu viitor, nu încape dubiu. Căci va fi cândva 
ăl mai valoros pe plai românesc. Ştie mii de 
note şi la fix le scoate pe claviaturi. E pasion-
at şi iscă sonor alese picturi. Plină de culoare 
e muzica sa. Cu rafinament, trăire, impact. 
Mănuşă venindu-i cele trei sonate. Beethove-
niene de nivel înalt. Făţiş nestemate, pe veci 
strălucind. Demne doar de unii. Capabili real 
să le cânte ţais...

Prietenu’ nost’ aşa le-a cântat. Dăruind 
un ceas balsam sufletesc. Insistăm constant 
să îl revedem în faţa orchestrei. Cu un dirijor 
pe potriva lui. Împreună să scoată un super-
concert. D-ăla antologic, pe post de reper. 
Precum se întâmplă prin alte oraşe. Unde îl 
duc paşii pe protagonist, în al său turneu. Art-
ist de talent, categoric. Renumit, iubit, preţuit. 
Pândit de succes, copios. Odată, şi pe aci 
angajat… Dorim mai des să te-ntorci, Horia 
Mihail. Să dai imbold alor noştri pe scenă. 
Şi să ne mângâi auzu’ cu munca de preţ a 
mâinilor tale dibace. Pe creatori onorând, pe 
noi bucurându-ne mult…

Adrian SIMEANU      

Centrul Cultural Piteşti, prin Clubul „Cafeneaua Literară”, a organizat o lectură publică, 
susţinută de membri ai redacţiei revistei „Cafeneaua Literară”. La invitaţia directorului 
publicaţiei, poetul Virgil Diaconu, au răspuns poeţii Coniţa Lena, Liliana Rus, Maria Miral şi 
Costin Tănăsescu. Distinşii oameni de cultură ai urbei au citit poezii din creaţiile proprii, oferind 
preţ de un ceas un reconfortant recital liric.

Carmen DUMITRACHE

Cenaclul  
„Fără Frontiere”

Eveniment inedit la Centrul Cultural 
Piteşti, acolo unde profesorul şi scriito-
rul Marin Ioniţă a lansat un nou cenaclu, 
sub genericul „Fără Frontiere”. Prima 
reuniune desfăşurată în Sala Ars Nova a 
cuprins evocarea unor personalităţi ale 
culturii piteştene, care au dispărut recent 
dintre noi: actorul Ion Focşa, artistul plas-
tic Gheorghe Pantelie şi actorul Marin 
Radu Ene. Rude şi prieteni au depănat 
amintiri legate de regretaţii oameni de 
cultură ai urbei şi au transmis emoţii 
puternice publicului. La manifestare au 
participat membri ai Uniunii Artiştilor 
Plastici din România Filiala Piteşti, ai 
Uniunii Scriitorilor din România Filiala 
Piteşti, ai Uniunii Teatrale din România, 
ai Fundaţiei Literare „Liviu Rebreanu”, ai 
Cenaclului „Sind Junior”, ai Atelierului de 
Creaţie şi Interpretare din cadrul Şcolii 
Gimnaziale „Nicolae Simonide”, elevi şi 
cadre didactice de la liceul Teoretic „Ion 
Barbu”.  Atmosfera de cenaclu a fost 
animată de tineri talentaţi, care au inter-
pretat câteva piese la pian.

Carmen DUMITRACHE

„Ce e rău şi ce e bine” a fost tema Colocvi-
ilor Argeşului pe luna aprilie. Manifestarea 
filosofico-literară, organizată de Centrul Cul-
tural Piteşti şi coordonată de poeta Magda 
Grigore, a reunit participanţi activi la viaţa 
culturală a urbei. Poeţii Liliana Rus, Silvia Pe-
tre, Radu Nicolae, artistul plastic Constantin 
Samoilă, Daniela Matei, juristul Alexandru 
Georgescu au exprimat opinii proprii şi citate 
interesante despre bine şi rău. Şi un copil 
aflat în public a găsit răspunsuri la tema incit-
antei dezbateri.

„După cum ştiţi, cea mai tranşantă 
distincţie între bine şi rău o face biserica. 
Dostoievski a spus că, de fapt, câmpul bin-
elui şi al răului este în inima omenească, dar 
există şi concepţia întâlnită în ştiinţe, conform 
căreia binele şi răul constituie un întreg, două 
forţe complementare, două polarităţi care se 

completează”, a spus Magda Grigore.
La capitolul „Cartea care merită citită”, poeta 
Magda Grigore le-a propus invitaţilor săi volu-
mul cu titlul „Germanofilii”, de Lucian Boia.

Carmen Dumitrache

Medalionul cultural  
„La Braţ cu Ion Creangă”

„La Braţ cu Ion Creangă” s-a numit medalionul cultural organizat, la Casa Cărţii, de 
Centrul Cultural Piteşti, în parteneriat cu Şcoala „Marin Branişte” Suseni. Manifestarea, 
desfăşurată sub semnul Zilei Internaţionale a Cărţii, a cuprins un program diversificat, 
susţinut de talentaţii elevi din Suseni. Sub îndrumarea profesorilor Cristina Boboc şi Florin 
Zamfir, copiii au citit referate despre viaţa şi activitatea marelui povestitor, au interpretat 
scenete, au recitat poezii, au cântat şi au dansat. Prin demersul lor, elevii şi cadrele didac-
tice de la Şcoala „Marin Branişte” Suseni au omagiat împlinirea a 176 de ani de la naşterea 
lui Ion Creangă.

Carmen DUMITRACHE

„Corporatistul”
Centrul Cultural Piteşti a organizat lansar-

ea romanului cu titlul „Corporatistul”, de Ra-
luca Marchiş. Originară din Piteşti, autoarea 
a absolvit Liceul Teoretic „Ion Barbu”, clasa 
de sport, şi Facultatea Babeş Bolyai, secţia 
Istorie-Arhivistică. Din 1997 s-a stabilit la 
Cluj-Napoca, unde şi-a întemeiat o familie şi 
are o fetiţă pe nume Matilda, care i-a schim-
bat radical viaţa. 

Raluca Marchiş a debutat în literatură în 
anul 2007 cu volumul de proză „Oraşul din 
Viaţa Mea” şi a publicat articole în revista 

„Apostrof” a Uniunii Scriitorilor din România 
Filiala Cluj. Profund ataşată de oraşul natal, 
autoarea şi-a dorit să-şi lanseze noua apariţie 
editorială şi la Piteşti, unde a fost primită cu 
multă căldură de colegii şi profesorii de liceu. 

Despre Raluca Marchiş şi creaţia sa 
literară au vorbit profesoarele Alix Drăguţă, 
Ana Chirca şi Constantina Chivoci, iar poeta 
Amalia Constantinescu, buna sa prietenă, i-a 
pregătit o recenzie a romanului „Corporatis-
tul”, pe care a lecturat-o eleva Cristiana Tu-
dose, din cadrul Liceului Teoretic „Ion Barbu”. 
Raluca Marchiş are în pregătire cartea de 
non-ficţiune pentru tinerele mame, cu titlul 

„Primii Paşi spre Zbor”, pe care intenţionează 
s-o lanseze şi la Piteşti.

Carmen DUMITRACHE

Centrul Cultural Piteşti a organizat o lectură publică din seria manifestărilor lunare, sub 
genericul „Printre cărţile oamenilor de cultură argeşeni”, având-o ca invitată pe pro-
fesoara Ecaterina Popescu. La întâlnirea literară au participat elevi şi cadre didactice 

de la Colegiul Tehnic „Dimitrie Dima” şi de la Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”, care au citit 
pasaje din cartea de memorii a invitatei, cu titlul „Înfloresc Tomniţele la Meri”.

Ecaterina Popescu s-a născut în satul Meri din judeţul Dâmboviţa, a absolvit Facultatea de 
Biologie din cadrul Institutului Pedagogic Piteşti şi a predat la mai multe unităţi de învăţământ 
argeşene. La îndemnul scriitorului Marin Ioniţă, distinsa profesoară şi-a aşternut, în volumul 
menţionat, povestea vieţii, marcate de regimul comunist şi de lupta dusă după 1989, pentru 
a-şi recupera drepturile patrimoniale: case, păduri, terenuri, confiscate de fostul regim.Prezent 
la întâlnirea literară, scriitorul Marin Ioniţă a conjurat-o pe Ecaterina Popescu să mai scrie o 
carte.

Carmen DUMITRACHE

  Printre Cărţile Oamenilor de Cultură Argeşeni. Catrinel Popescu

Despre bine şi rău

Clubul Cafeneaua Literară
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 La Fântână
Centrul Cultural Piteşti a reluat seria 

manifestărilor sub genericul „Muzică şi Po-
ezie la Fântână”. Spectacolul, coordonat de 
cantautorul Tiberiu Hărăguş, a fost susţinut 
de Grupul Folk „P620”,  actorul Andrei Pătru, 
trupa sa de teatru „Sens Unic” şi Trupa rock 

„Serata”. Preţ de două ceasuri, tinerii artişti au 
delectat publicul de ocazie din Piaţa Primăriei 
cu prestaţia lor.

Carmen DUMITRACHE

Consilierii locali întruniţi în 
şedinţă ordinară au aprobat proi-
ectul bugetului de venituri şi chel-
tuieli al Municipiului Piteşti pentru 
anul 2013. Primarul Tudor Pendiuc a 
declarat că acesta este cel mai mare 
buget de când se află la conducerea 
urbei, fapt datorat fondurilor euro-
pene nermabursabile, atrase de 
municipalitate printr-o serie de proi-
ecte de dezvoltare. Cu acest prilej, 
edilul-şef a prezentat o Culegere de 
speţe la nivelul autorităţilor locale 
şi judeţene privind notele de con-
statare a neregulilor şi de stabilire 
a corecţiilor financiare în proiectele 
cu finanţare din fonduri structurale. 
Lucrarea îl are drept coautor  pe pri-
marul Tudor Pendiuc.

Carmen DUMITRACHE

Dezbaterea publică a Bugetului

Reinserţie socială
Penitenciarul Colibaşi are o nouă strat-

egie privind reinserţia socială a deţinuţilor. 
Prin intermediul unui program cu finanţare 
europeană, care se derulează la nivel naţional, 
serviciul de producţie  al penitenciarului a fost 
dotat cu utilaje moderne. Serviciul cuprinde 
o serie de ateliere pe mai multe domenii de 
activitate, unde forţa de muncă o constituie 
deţinuţii. În acest fel, semenii privaţi de lib-
ertate au posibilitatea de a deprinde o me-
serie şi de a-şi ocupa timpul cu o activitate 
utilă. „Iar comenzile pot veni de la diverşi 
clienţi, interesaţi de produsele lor, dar şi de 
forţă de muncă mai ieftină”, ne-a declarat 
Alin Lunganu, şeful Serviciului Producţie din 
cadrul Penitenciarului Colibaşi. Cei interesaţi 
de produsele şi serviciile prestate de deţinuţi 
pot contacta Servicul de Producţie al Peniten-
ciarului Colibaşi.

Carmen DUMITRACHE

Concursul 
„Shakespeare 
Neconvenţional”

Şcoala Populară de Arte şi Meserii din 
Piteşti a organizat Concursul Judeţean de 
Design Vestimentar, sub genericul „Shake-
speare Neconvenţional”. La competiţie au 
participat elevi de la unităţi de învăţământ 
preuniversitar din Argeş, care au fost jurizaţi 
de managerul Şcolii Populare de Arte, Gabrie-
la Pendiuc, şi de profesoarele de artă plastică, 
Elena Zavulovici şi Anca Giura.
Festivitatea de premiere a câştigătorilor, pre-
cum şi vernisajul expoziţiei de design vesti-
mentar, au avut loc la Biblioteca Judeţeană 

„Dinicu Golescu”.
Carmen DUMITRACHE

Tradiţiile argeşene se menţin la cote înalte 
la Piteşti, acolo unde Şcoala Populară de Arte 
şi Meserii a deschis, la iniţiativa managerului 
Gabriela Pendiuc, o Secţie de Ţesut-Cusut. 
Secţia a fost amenajată în incinta Complexu-
lui de Servicii Comunitare „Sfinţii Constantin 

şi Elena” şi numără 13 cursanţi. Elevii, care 
provin din instituţiile de plasament din Piteşti, 
sunt îndrumaţi de Aurelia Iacobescu în arta 
cusutului şi de Elisabeta Marinică în arta 
ţesutului la gherghef.

Carmen DUMITRACHE

Secţie de Ţesut-Cusut la Piteşti

„O zi de arhitectură 
urbană în oraşul Piteşti” s-a 
numit expoziţia itinerantă, 
organizată de Uniunea 
Arhitecţilor din România şi 
Direcţia Judeţeană pentru 
Cultură Argeş. Manifes-
tarea, găzduită de Centrul 
Cultural Piteşti, în Spaţiul 
Expoziţional „Casa Cărţii”, 
a cuprins ilustraţii ale 
monumentelor realizate de 
arhitecţii români care au 

contribuit la îmbogăţirea 
patrimoniului naţional. 

La vernisaj, specialiştii au 
lansat un manifest cultural 
pentru salvarea clădirilor de 
patrimoniu, printre care se 
numără şi culele, construcţii 
ridicate pe lângă lăcaşele de 
cult din România. Printre vor-
bitori s-au aflat preşedintele 
U.A.R. Filiala  Euroregională 
Sud-Vest Oltenia, arhitect 
Pavel Popescu, arhitectul-

şef al judeţului Argeş, Ileana 
Doina Oprescu, directorul ex-
ecutiv al Direcţiei Judeţene 
pentru Cultură Argeş, Cris-
tian Cocea, profesorii Anca 
Giura şi Naum Mihai Teodo-
rescu de la Liceul de Artă 

„Dinu Lipatti” din Piteşti.
Expoziţia a fost deschisă 

la Piteşti numai o zi, după 
care a luat direcţia municipi-
ului Râmnicu Vâlcea.

Carmen DUMITRACHE

Ziua Mondială  
a Sănătăţii

Centrul Cultural Piteşti a marcat Ziua 
Mondială a Sănătăţii printr-un simpozion 
tematic. Dezbaterea a fost organizată în 
parteneriat cu Direcţia de Sănătate Publică 
Argeş, Casa Judeţeană de Asigurări de 
Sănătate Argeş şi Colegiul Medicilor Argeş. 
Discuţia s-a axat pe două direcţii: Sistemul 
medical din România şi starea de sănătate a 
populaţiei. La dezbatere au luat cuvântul Adri-
ana Jinga, din cadrul CJAS Argeş, dr. Marcela 
Ivan de la Colegiul Medicilor Argeş, Iulian Sus-
man, jurist  în cadrul CJAS Argeş, şi directorul 
DSP Argeş, medicul Adrian Stoica. Potrivit 
specialiştilor, în topul afecţiunilor argeşenilor 
se menţin bolile cardio-vasculare, depresiile 
şi cancerele.

Carmen DUMITRACHE

Aprobarea proiectului de buget  
al Municipiului Piteşti pe anul 2013 Edilii piteşteni au organizat în sediul Primăriei 

dezbaterea publică a proiectului de buget al 
municipiului Piteşti pe anul 2013. Primarul Tudor 
Pendiuc a declarat că bugetul pe anul în curs 
este cel mai mare buget de criză al urbei, datorită 
accesării de fonduri europene nerambursabile. 
Pe lângă partea de funcţionare, bugetul pe anul 
2013 cuprinde şi secţiunea de dezvoltare, care 
prevede investiţii în infrastructură, învăţământ 
şi cultură. „Vă informez că 42% reprezintă 
bugetul de dezvoltare, fiindcă 73% din totalul 
fondurilor alocate cheltuielilor de investiţii 
provin de la Uniunea Europeană; peste 122 de 
mii de lei, este un lucru extrem de important, 
dar şi extrem de sensibil, care necesită extrem 
de multă atenţie, fiindcă dacă ne abatem de la 
proiect, suntem în neconformitate şi aceşti bani 
se diminuează. Noi până acum n-am avut aşa 
ceva, cu toate că am derulat o investiţie mare 
la Parcul Lunca Argeşului”, a precizat primarul 
Tudor Pendiuc. Dezbaterea a cuprins şi o serie 
de întrebări, propuneri şi sugestii din partea 
publicului, de care edilii piteşteni au  ţinut cont 
atunci când au propus spre aprobarea Consiliului 
Local, proiectul de buget pe anul 2013.
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O zi de arhitectură urbană în oraşul Piteşti

Portretul, simbol plastic in arta româneasca
Muzeul Judeţean Argeş a organizat, în 

20 martie a. .c, la Galeria de Artă „Rudolf 
Schweizer-Cumpăna”, vernisajul expoziţiei 
temporare „Portretul -  simbol plastic în 
arta românească”. Au fost expuse lucrări 
de pictură şi grafică din Patrimoniul Cultural 
Naţional şi lucrări de artă contemporană cu 
nume sonore din arta românească regăsite 
în colecţiile Galeriei de Arta „Rudolf Schweiz-
er - Cumpăna”. Expoziţia a fost vizitată până 
pe 15 aprilie a. c. 

Mihaela FULGEANU MATEI

Premii internaţionale pentru Universitatea Piteşti
Universitatea din Piteşti 

a fost prezentă, în cursul 
lunii aprilie a. c., la Geneva, 
la Salonul de Inventică. Un 
roboţel de mediu, care 
prelevează mostre din 
zonele greu accesibile, o 
turbină verticală ce pro-
duce curent electric, şi un 
sistem special de protecţie 
interioară a uşilor maşinilor 
au fost prototipurile care au 
adus argint (o medalie) şi 

aur (două) pentru studenţii 
şi profesorii piteşteni. De 
asemenea, un premiu spe-
cial, care nu a mai fost acor-
dat din 1995, a revenit tot 
piteştenilor, el fiind acordat 
din partea Rusiei. 

Prezent la evenimentul 
de prezentare a invenţiilor 
şi a premiilor de la Univer-
sitatea Piteşti, rectorul 
instituţiei, prof. univ. dr. Io-
nel Didea i-a felicitat pe 

„cei care au contribuit deci-
siv la promovarea imaginii 
Universităţii, cei care şi-au 
dedicat viaţa cercetării 
ştiinţifice. Este cu atât mai 
mare mulţumirea, cu cât 
la Geneva, din România, 
au fost prezente doar trei 
universităţi: dea din Piteşti, 
Politehnica Bucureşti şi „Lu-
cian Blaga” Sibiu. Felicitări şi 
la mai mare!

Mihaela FULGEANU MATEI


